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Médicos Sin Fronteras en México A.C. busca
TRABAJADOR(A) SOCIAL 
Para integrarse a su equipo en el  Proyecto de Acapulco
Atención médico humanitaria a la población víctima de violencia en México

Médicos Sin Fronteras, MSF, es una organización médico-humanitaria de carácter internacional que aporta su ayuda a poblaciones en situación precaria y a víctimas de catástrofes de origen natural o humano y de conflictos armados, sin discriminación por raza, religión o ideología política

MSF está presente en más de 60 países, con cerca de 500 proyectos en marcha. Contamos con más de 3,8 millones de socios y colaboradores en todo el mundo y nos avalan más de 30 años de experiencia en acción médica y humanitaria. La labor de MSF fue reconocida por el Premio Nobel de la Paz 1999. 
OBJETIVO DEL PUESTO

Gestionar las actividades relacionadas al contexto social de los beneficiarios en el proyecto  de atención en salud mental a víctimas de otras situaciones de violencia y atención médica integral a sobrevivientes de violencia sexual en Acapulco.
RESPONSABILIDADES Y FUNCIONES
· Realizar actividades de gestión, vinculación y orientación, que contribuyan a la mejora de la condición física, psicosocial, legal y de protección del paciente, de manera tal que se maximice su adherencia al tratamiento y su bienestar de forma integral.

· Colaborar con el equipo de salud mental y el departamento médico en el desarrollo de sus actividades, aportando conocimientos específicos en materia social.

· Apoyar, de ser necesario, en la planificación, ejecución, evaluación y sistematización de las actividades de prevención y promoción sanitaria contempladas en la estrategia de asistencia médica integral a sobrevivientes de VSG.

· Utilizar los programas y recursos existentes en el área de intervención que puedan favorecer el desarrollo o mejoramiento del componente social de los beneficiarios.

· Establecer y fortalecer los vínculos o canales interinstitucionales que permitan garantizar la asistencia medica integral de los pacientes.

· Identificar los elementos intrínsecos y extrínsecos que puedan favorecer u obstaculizar el acceso de la población a los servicios de salud. 

· Orientar a los beneficiarios sobre el uso de recursos institucionales y/o comunitarios que puedan contribuir a la asistencia integral de la población. 

· Gestionar las referencias y contra referencias, a las diferentes instituciones sanitarias o no sanitarias para el abordaje adecuado a sobrevivientes de VSG y OSV, así como su seguimiento (visitas hospitalarias y domiciliarias en casos especiales).
· Realizar las gestiones necesarias para garantizar la atención medica integral de los sobrevivientes de VSG presentes en el área de intervención.

· Realizar acompañamiento respectivo al área correspondiente de pacientes sobrevivientes de VSG y victimas de OSV que lo requieran según criterio médico o de salud mental.
	Requisitos
	Esenciales

	Educación y Formación
	· Indispensable contar con título universitario en Trabajo Social

	Experiencia
	· Indispensable dos años en un puesto similar en el área social.
· Deseable experiencia en organización de asistencia humanitaria ONGs o similares.

	Otros
	· Indispensable español.
· Indispensable la capacidad de utilizar ordenadores (Word, Excel).


Condiciones del puesto

Sede de Trabajo:           

Acapulco

Salario:                

$11.683
Prestaciones/Beneficios:
25 días de vacaciones al año, 30 días de aguinaldo, 5 días de licencia remunerada para situaciones extraordinarias, seguro médico complementario, oportunidad de acceder a formaciones a nivel local e internacional y opciones de crecimiento profesional dentro de la organización.
Comienzo:           

Inmediato

Duración:            

Contrato indeterminado
Jornada de Trabajo: 

Tiempo completo

CÓMO POSTULAR: 

Está vacante está dirigida a personal nacional mexicano únicamente, que cuente con disponibilidad para trasladarse de manera permanente a la ciudad de ACAPULCO y que cumplan con los requisitos del perfil.
Enviando CV y carta de motivación al correo electrónico:

msfe-acapulco-recruitment@barcelona.msf.org
Fecha límite de recepción de CV: 17 de febrero de 2017.

**SOLAMENTE SERÁN TOMADAS EN CUENTA LAS CANDIDATURAS COMPLETAS ENVIADAS HASTA LA FECHA LÍMITE**

