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El Comité Internacional de la Cruz Roja para México, América Central y Cuba  
busca profesional altamente calificado y motivado para la posición de

COORDINADOR ADJUNTO 
DE MIGRACION Y DESPLAZAMIENTO INTERNO
 (Contratación nacional)

Bajo la supervisión del Coordinador Regional de Migración, el/la Coordinador/a Adjunto/a de Migración y Desplazamiento Interno está a cargo del tema de personas desplazados internamente para la Delegación Regional (DR), centrándose específicamente en las respuestas operacionales del CICR en México, Honduras y El Salvador. Asimismo, apoya al Coordinador Regional de Migración (CoMIG) como el/la segundo/a responsable en la gestión de otros temas relacionados con la migración, particularmente con un enfoque en América Central, y lo/la reemplaza durante su ausencia.

Las actividades y responsabilidades principales se llevan a cabo bajo la supervisión directa del CoMIG, y mantiene una estrecha comunicación con los Jefes de Misión (HoM) y los equipos directamente involucrados en el tema de desplazados internos (México, El Salvador y Honduras). El/la Coordinador/a Adjunto/a está basado en la Ciudad de México y frecuentemente viaja dentro del área cubierta por la Delegación.

Principales responsabilidades:
· Analiza y da seguimiento a la problemática del desplazamiento interno en la región, con enfoque específico a los contextos de prioridad para la Delegación Regional: Honduras, El Salvador y México.
· Apoya al CoMIG en la definición de la respuesta estratégica para el tema de desplazamiento interno en la DR, basándose en un análisis claro de las consecuencias y necesidades humanitarias de los desplazados internos y en la identificación de oportunidades y espacios de acción. Asimismo, apoya a las Misiones en su definición de enfoques operacionales integrados y respuestas multifacéticas.
· Coordina una respuesta operacional adaptada con todos los departamentos interesados (Salud, Agua y Saneamiento, Protección, Comunicación, Logística, Seguridad Económica) y desarrolla herramientas de respuesta adaptadas para facilitar las respuestas operativas de las Misiones a las necesidades de los desplazados internos.
· Apoya al CoMIG en el análisis y seguimiento de las tendencias migratorias desde una perspectiva regional (México, América Central y EEUU), enfocándose en las consecuencias y necesidades humanitarias, con el fin de orientar la acción y definir prioridades, especialmente en el campo de protección. Proporciona apoyo específico al CoMIG en el contacto diario y apoyo a las misiones del CICR (El Salvador, Guatemala, Honduras, Panamá y Costa Rica).
· Contribuye a la orientación estratégica de la Delegación Regional en favor de las personas migrantes y al pensamiento estratégico relacionado con la identidad y posicionamiento del CICR en México y América Central.
· Define (con el CoMIG) una estrategia de representación y diplomacia humanitaria sobre la migración y el desplazamiento interno a nivel regional y nacional.
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Estudios y áreas de conocimiento específicos
Título universitario o estudio superior con Licenciatura en el área de Ciencias Sociales y Humanidades (o área vinculada).

Conocimiento histórico, social y político de la región cubierta por la Delegación regional, con capacidad confirmada para realizar análisis del entorno.

Experiencia laboral
· Formación y antecedentes en los temas de desplazamiento interno y migración son esenciales, con un mínimo de 6 años de experiencia.
· Conocimiento confirmado de la dinámica migratoria y de desplazados internos en la región, particularmente en América Central.
· Experiencia demostrada en la gestión de programas. 
· Excelentes habilidades analíticas /  razonamiento estratégico. 
· Experiencia confirmada en temas de protección. 
· Autonomía y creatividad. 
· Capacidad demostrada para trabajar bajo presión y de acuerdo con las metas establecidas. 
· Las habilidades interpersonales son altamente requeridas. 
· Competencia en español e inglés (tanto oral como escrito)

Se dará prioridad a los candidatos de los países cubiertos por la Delegación Regional (México y América Central).

Ofrecemos: Sueldo competitivo, prestaciones de ley y superiores, oportunidad de contribuir en una organización internacional humanitaria.

Lugar de trabajo: Ciudad de México (contrato local), con disponibilidad para viajar a los países de la Región principalmente El Salvador, Guatemala y Honduras. 
Interesados que reúnan los requisitos, favor de enviar únicamente su CV de la siguiente forma: (CV_Apellido_Nombre) y carta de motivos de la siguiente forma: (M_Apellido_Nombre) con el código MEX1703 en el asunto del mensaje a más tardar el viernes 17 de marzo 2017 al siguiente correo: acontreras@allwork.com.mx cc: mex_rh_services@icrc.org
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