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El Comité Internacional de la Cruz Roja para México, América Central y Cuba  
busca profesional altamente calificado y motivado para la posición de

OFICIAL DE PROGRAMA MAF
 (Contratación nacional)


La finalidad de este puesto es realizar y apoyar actividades especializadas de difusión y sensibilización al Derecho Internacional Humanitario y Derechos Humanos, en las Fuerzas Armadas, para promover un diálogo operacional y apoyar la interlocución estratégica basado en la acción humanitaria, neutral, imparcial e independiente del CICR.
Contribuir en la prevención de las consecuencias humanitarias asociadas al Uso de la Fuerza.
Principales responsabilidades:
Ÿ Organizar y participar en los talleres, seminarios, reuniones, u otras actividades previstas en los planes de acción con el fin de lograr el cumplimiento de los objetivos del departamento, fijados por el CICR en la región.
Ÿ Contribuir a mantener una red de contacto con los funcionarios o instancias de gobierno o instituciones con los que se coordina la implementación de los objetivos del departamento fijados  por el CICR en la región.
Ÿ Apoyar el análisis del estado del programa, con el objetivo de proponer las adecuaciones necesarias a los mismos.

Estudios y áreas de conocimiento específicos
Ÿ Título Universitario o estudio superior con licenciatura de Ciencias Sociales o en un área similar.
Ÿ Excelentes conocimientos de computación.
Ÿ Conocimiento del inglés intermedio
Ÿ Conocimiento del Movimiento de la Cruz Roja sería una ventaja adicional.


Experiencia laboral
Ÿ Sólidos conocimientos sobre estructura y funcionamiento de las fuerzas armadas, de las policías y los órganos de seguridad. Experiencia militar sería una ventaja.
Ÿ Conocimiento geográfico, histórico y político de los países que cubre la Dirección Regional.
Ÿ Habilidades de gerencia de red de contactos e identificar interlocutores claves entre las fuerzas armadas, policías y órganos de seguridad.
Ÿ Sentido de la organización.
Ÿ Capacidad confirmada para trabajar de manera independiente.
Ÿ Sentido de la confidencialidad.
Ÿ Sentido de la empatía.
Ÿ Excelente capacidad de comunicación y presentación.
Ÿ Excelente capacidad de redacción.


Se dará prioridad a los candidatos de los países cubiertos por la Delegación Regional (México y América Central)

Ofrecemos: Sueldo competitivo, prestaciones de ley y superiores, oportunidad de contribuir en una organización internacional humanitaria.

[bookmark: _GoBack]Lugar de trabajo: Ciudad de México (contrato local), con disponibilidad para viajar a los países de la Región. 
Interesados que reúnan los requisitos, favor de enviar únicamente su CV (de la siguiente forma: CV_Apellido_Nombre) y carta de motivos (de la siguiente forma: M_Apellido_Nombre) con el código MEX1704 en el asunto del mensaje a más tardar el martes 14 de marzo 2017 al siguiente correo: acontreras@allwork.com.mx cc: mex_rh_services@icrc.org
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