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El Comité Internacional de la Cruz Roja para México, América Central y Cuba  
busca profesional altamente calificado y motivado para la posición de

PSICOLOGO TECNICO 
(ESPECIALISTA EN PERSONAS DESAPARECIDAS Y FORENSE).  
(Contratación nacional)

[bookmark: _GoBack]
El psicólogo será responsable de planear, desarrollar, implementar, supervisar y evaluar actividades que respondan a mejorar la calidad de la atención que reciben las familias de personas desaparecidas, tanto con organizaciones de la sociedad civil como con organismos gubernamentales, en función del análisis del contexto, y en estrecha colaboración y coordinación con el equipo Missing (incluye Forense, Jurídico y Terreno). 

Principales responsabilidades:
· Identificar y analizar las necesidades en materia de atención a familiares de personas desaparecidas y del trabajo interdisciplinario en la búsqueda de personas desaparecidas en estrecha coordinación con el equipo Missing (incluye Forense y Jurídico).
· Facilitar la vinculación y colaboración con actores estatales, círculos académicos, la sociedad civil, ONGs y organizaciones de familiares de personas desaparecidas relacionados con los temas de Salud Mental y Apoyo Psicosocial.
· Asesorar a la Delegación Regional en el diseño de un programa en la materia de Salud Mental y Apoyo Psicosocial para la atención de familiares de personas desaparecidas en el contexto Mexicano y otros países de la región en estrecha coordinación con el equipo Missing (incluye Forense, Jurídico) y con el apoyo y la supervisión de la coordinación SMAPS.
· Difundir y promover con los actores estatales, círculos académicos, la sociedad civil, ONGs y organizaciones de familiares de personas desaparecidas los conocimientos y lineamientos del CICR en la materia de Salud Mental y Apoyo Psicosocial para familiares de personas desaparecidas (Manual práctico).


Estudios y áreas de conocimiento específicos

· Título universitario en Psicología (Psicología Clínica o Psicología Social).
· Experiencia y capacidad probada para diseñar e implementar procesos de formación con diversos públicos.
· Disponible y dispuesto a viajar con frecuencia a los Estados de México (varios desplazamientos por semana, a veces por período de una semana).
· Buenos conocimientos de computación.
· Licencia de conducir.
· Buenos conocimientos en inglés (escrito y hablado).



Requisitos

· Mínimo 5 años de experiencia laboral en el trabajo de asistencia psicosocial a familiares de personas desaparecidas.
· Mínimo 5 años de experiencia interdisciplinaria en procesos de búsqueda de personas desaparecidas (trabajo con expertos forenses: antropólogos forenses, arqueólogos forenses, genetistas forenses, juristas, etc.).
· Mínimo 5 años de experiencia laboral con organizaciones de familiares de personas desaparecidas.
· Experiencia en investigación y publicaciones en la temática.
· Mínimo 3 años de experiencia laboral en atención en crisis y atención a equipos de trabajo con metodologías específicas de auto-cuidado.
· Haber laborado con el CICR o en el movimiento de la Cruz Roja será una ventaja.
· Permiso de trabajo mexicano (en caso de ser extranjero)

Se dará prioridad a los candidatos de los países cubiertos por la Delegación Regional (México y América Central).

Ofrecemos: Sueldo competitivo, prestaciones superiores a la ley, oportunidad de contribuir en una organización internacional humanitaria.

Lugar de trabajo: Ciudad de México (contrato local), con disponibilidad para viajar a los países de la Región. 
Interesados que reúnan los requisitos, favor de enviar su CV y carta de motivos con el código MEX1705 en el asunto del mensaje a más tardar el lunes 20 de marzo 2017 a: 
Lic. Alicia Contreras (acontreras@allwork.com.mx)
Cc: mex_rh_services@icrc.org,  reclutamiento1@allwork.com.mx
El nombre del documento de la carta de motivos y el CV tienen que contener nombre y apellido del candidato/a y los dos documentos juntos no pueden pesar más de 5MB. 
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