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CONVOCATORIA

MÉDICOS SIN FRONTERAS ESPAÑA BUSCA UN LOG-ADMIN PARA SUS EQUIPOS DEL PROYECTO DESAPARECIDOS DE CALI Y PUTUMAYO
Médicos Sin Fronteras, MSF, es una organización médico-humanitaria de carácter internacional que aporta su ayuda a poblaciones en situación precaria y a víctimas de catástrofes de origen natural o humano y de conflictos armados, sin discriminación por raza, religión o ideología política

MSF está presente en más de 60 países, con cerca de 500 proyectos en marcha. Contamos con más de 3,8 millones de socios y colaboradores en todo el mundo y nos avalan más de 30 años de experiencia en acción médica y humanitaria. La labor de MSF fue reconocida por el Premio Nobel de la Paz 1999. 

Médicos Sin Fronteras- España está presente en Colombia implementando acciones en atención en Salud Mental y requiere para sus equipos DE Cali y Putumayo, un (1) Log-Admin
Objetivo general del puesto

Planificar, coordinar y monitorear todos los aspectos técnicos de Logística, Aprovisionamiento, Recursos Humanos y Finanzas en el proyecto siguiendo los protocolos, y políticas de MSF, con el fin de optimizer la respuesta de la misión a las necesidades de la población beneficiaria asegurando un óptimo funcionamiento del proyecto
Funciones Principales:

	Logistica:  

· Asegurarse de la instalación y el mantenimiento del espacio funcional de oficina/s y de alojamientos para que el personal tenga condiciones de vida adecuadas.

· Garantizar la seguridad de las estructuras donde  se implemente el proyecto

· Garantizar los movimientos operacionales 

· Asegurar los trabajos de rehabilitación y construcción las instalaciones de electricidad y energía así como su mantenimiento.

· Garantizar la implementación de todas las medidas de seguridad aplicada contempladas en la Guía de Seguridad del proyecto, con el fin de minimizar el riesgo al que están expuestos los equipos.

Supply:
· En colaboración con el referente médico en el proyecto, el LogCo y Gestor de aprovisionamiento organizar el sistema de aprovisionamiento y almacenamiento, según los estándares y manteniendo información actualizada en los registros para asegurar la disponibilidad tanto de materiales médicos como no-médicos.. 

· Supervisar las actividades administrativas en colaboración con el gestor de aprovisionamiento, asegurando  los procedimientos de pagos y compras de la misión.
· .

Finance/Admin: 

· Poner en marcha y supervisar procedimientos y sistemas de transacción para garantizar prácticas de contabilidad transparentes y una completa trazabilidad documental (facturas, recibos, extractos bancarios, etc.) siguiendo las normas y directrices de MSF y utilizando la aplicación informática correspondiente.

· Asegurar que estén todas las aprobaciones, según la guía de aprovisionamiento, antes de realizar los pagos.

· Seguimiento de los contratos de trabajo para el personal nacional, actualización de la base de datos asegurando el cumplimiento con la ley laboral local, Coordinar y supervisar los procedimientos  de Nómina, gestión de las horas extras, cierre del pago mensual.  Mantenimiento del archivos   asegurando el cumplimiento con las regulaciones Colombianas.
HR: 

· Planificación y Supervisión, en colaboración con el departamento de recursos Humanos de Capital, de todos los procesos asociados  (Selección, formación, inducción, detección de talento, evaluaciones, etc.)   con el personal nacional bajo su supervisión o en colaboración con el supervisor jerárquico correspondiente. Seguimiento de toda la administración del proyecto (Fines o extensions de contrato, Acomodación de visitas, terminaciones tempranas, etc.) del personal internacional asignado.
· Participación activa en los reportes  del proyecto, Informe cuatrimestral, estadísticas logísticas, Informes de situación..etc.) 



	


Requisitos
Formación y conocimientos

· Título relacionado con cualquiera de las áreas bajo su responsabilidad.
· Idioma Ingles  altamente deseable
Experiencia

· 2 años de experiencia como mínimo en puesto similar. Experiencia previa con MSF u otras ONG, experiencia en logística o administración o ambas
Condiciones del puesto

Sede de Trabajo:          
 
Cali, con viajes frecuentes a Puerto Asís
Departamento: 
 
Valle del Cauca y Putumayo
Salario:                

$ 3.670.763
Comienzo:           

1 de agosto, con formación previa a cargo de la organización del 24 al 28 de Julio en Bogotá
Duración:            

Contrato a término fijo prorrogable en función del desempeño.
Tipo de Trabajo: 

Tiempo completo

Cómo postular?

Está vacante está dirigida a nacionales colombianos únicamente, que cuenten con disponibilidad para trasladarse de manera permanente y regular a los lugares donde MSF tiene operaciones, por presentarse situaciones de emergencia en Salud Mental  y que cumplan con los requisitos del perfil.
Los(as) interesados(as) que cumplan con todas las calificaciones señaladas, deberán enviar su Hoja de Vida sin soportes al e-mail msfe-bogota-recruitment@barcelona.msf.org, indicando en el asunto Log Admin
Fecha límite de recepción de documentación: hasta el día viernes 13 de Julio de 2017.  Las hojas de vida que no cumplan con los requisitos y/o enviadas fuera del tiempo no serán tenidas en cuenta.  

Departamento de Recursos Humanos
