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CONVOCATORIA

MÉDICOS SIN FRONTERAS ESPAÑA BUSCA MEDICO(A) PARA SU EQUIPO DEL PROYECTO EN BUENAVENTURA
Médicos Sin Fronteras, MSF, es una organización médico-humanitaria de carácter internacional que aporta su ayuda a poblaciones en situación precaria y a víctimas de catástrofes de origen natural o humano y de conflictos armados, sin discriminación por raza, religión o ideología política

MSF está presente en más de 60 países, con cerca de 500 proyectos en marcha. Contamos con más de 3,8 millones de socios y colaboradores en todo el mundo y nos avalan más de 30 años de experiencia en acción médica y humanitaria. La labor de MSF fue reconocida por el Premio Nobel de la Paz 1999. 

Médicos Sin Fronteras- España está presente en Colombia implementando acciones en atención en Salud Mental y requiere para su Equipo de Buenaventura, Un (1) Medico. 
Objetivo general del puesto

Proporcionar cuidados médicos ambulatorios a pacientes/beneficiarios de acuerdo con conocimientos médicos adaptados y actualizados, protocolos de Médicos Sin Fronteras, valores y estándares universales de higiene para mejorar las condiciones de salud de pacientes y beneficiarios.
Funciones Principales:

· Aplicar los conocimientos y habilidades médicas para el diagnóstico y la prevención. Llevar a cabo consultas ambulatoria, prescribiendo el tratamiento necesario respetando los protocolos de Médicos Sin Fronteras.

· Mantener al paciente y a su familia informados sobre la enfermedad y dar explicaciones apropiadas sobre el tratamiento a seguir, verificando que lo han entendido.

· Verificar y controlar bajo su responsabilidad la distribución racional de medicinas y del equipo, cuidar de la calidad. Asegurarse del cumplimiento de los estándares de higiene.

· Participar en la recogida y análisis de datos epidemiologicos, verificando la validez e informando al Gestor de Actividades Medicas sobre cualquier problema o complicación en la enfermedad del paciente, o error médico. Controla el funcionamiento apropiado del departamento, equipo o material.

· Asegurarse de la formación continuada del equipo multidisciplinar médico/trabajadores sociales/psicólogos/promotores para optimizar la calidad del cuidado.

· Conoce y se asegura de que se siguen implementando todos los protocolos médicos de Médicos Sin Fronteras, verificando que las precauciones universales se siguen en todo momento, reduciendo riesgos de peligro biológico y mejorando el control de la infección. Asegura que se respeta la confidencialidad profesional.

· Informar la remision de pacientes a Gestora de Actividades Medicas, teniendo en cuenta los criterios y protocolos establecidos.

· Informar a Gestora de Actividades Medicas las interconsultas con Psiquiatría.

· Participan y apoyan en caso de emergencias.

· Colabora con el SGSST en: investigaciones de accidentes laborales, formaciones internas, actividades de salud ocupacional, elecciones Copasst y convivencia.

Requisitos
	Educación
	Título como Medico

	Experiencia
	Deseable experiencia laboral con MSF y otras ONG.

Experiencia mínimo 2 años en Medicina general

Se valora experiencia en Salud Mental y atención en zonas rurales
Se valora la experiencia en atención a víctimas del conflicto.



	Idiomas

	Esencial, idioma local; idioma de la misión será una ventaja.

	Conocimiento
	Conocimientos básicos de computación (Word, Excel e Internet) 


Competencias           Compromiso, flexibilidad, resultados y trabajo en equipo.
Condiciones del puesto

Sede de Trabajo:           
Buenaventura
Departamento: 
 
Valle del Cauca
Salario:                

$ 4.250.000
Comienzo:           

02 mayo de 2018
Duración:            

Contrato a término fijo prorrogable
Tipo de Trabajo: 

Tiempo completo.
Cómo postular?

Está vacante está dirigida a nacionales colombianos únicamente, que cuenten con disponibilidad para trasladarse de manera permanente y regular a los lugares donde MSF tiene operaciones, por presentarse situaciones de emergencia en Salud Mental  y que cumplan con los requisitos del perfil.
Los(as) interesados(as) que cumplan con todas las calificaciones señaladas, deberán enviar su Hoja de Vida sin soportes al e-mail msfe-buenaventura-admin@barcelona.msf.org confirmando en el asunto a que vacante están postulando. 
Fecha límite de recepción de documentación: hasta el día viernes 06 de abril de 2018.  Las hojas de vida que no cumplan con los requisitos y/o enviadas fuera del tiempo no serán tenidas en cuenta.  
Departamento de Recursos Humanos
