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CONVOCATORIA

MÉDICOS SIN FRONTERAS ESPAÑA BUSCA UN RESPONSABLE DE COMUNICACIÓN DE TERRENO
Médicos Sin Fronteras, MSF, es una organización médico-humanitaria de carácter internacional que aporta su ayuda a poblaciones en situación precaria y a víctimas de catástrofes de origen natural o humano y de conflictos armados, sin discriminación por raza, religión o ideología política

MSF está presente en más de 60 países, con cerca de 500 proyectos en marcha. Contamos con más de 3,8 millones de socios y colaboradores en todo el mundo y nos avalan más de 30 años de experiencia en acción médica y humanitaria. La labor de MSF fue reconocida por el Premio Nobel de la Paz 1999. 

Médicos Sin Fronteras- España está presente en Colombia implementando acciones en atención en Salud Mental y requiere para su equipo de capital, (1) un responsable de comunicación de terreno
Objetivo general del puesto
Responsable de la comunicación operativa de MSF a nivel de terreno. Tiene como objetivo construir visibilidad, aceptación y diseminación dentro del país. En estrecha colaboración con el jefe de misión y los asesores de comunicaciones de sede, identifica las prioridades de comunicación y contribuye a la definición de una estrategia que respalde los objetivos operacionales. Implementa la estrategia de comunicación a nivel de terreno  bajo la supervisión de los jefes de misión y el asesor de comunicaciones de sede. El objetivo principal sería la promoción de  los servicios de MSF para aumentar el número de pacientes.
Funciones Principales:

	a) Evaluación de necesidades y estrategia de comunicación
Evalúa las prioridades de comunicación del proyecto y contribuye a definir una estrategia basada en su conocimiento del país. Esta estrategia debe tener como objetivo promover la visibilidad de la organización, mejorar la conciencia sobre sus principios y su trabajo, y reforzar la información sobre las actividades entre las comunidades dentro de un presupuesto para la implementación de esta estrategia y revisa regularmente los resultados y los gastos bajo la supervisión del Asesor de comunicaciones de sede.

b) Estrategia digital

Evalúa las prioridades de comunicación de la misión y contribuye a definir e implementar una estrategia digital para los diferentes proyectos con el objetivo principal de aumentar el número de pacientes en nuestros servicios. Para ello, analiza el uso y la penetración de canales digitales y redes sociales entre la población, evalúa las necesidades de utilizar grupos focales con este propósito y, entre otros, analiza la posibilidad de utilizar "embajadores" para fomentar una comunidad digital que ayudará a la diseminación de nuestros mensajes a través de la población objetivo. Administra las herramientas diseñadas en la estrategia y la producción de contenido. El equipo digital en Barcelona/ Buenos Aires o en otros centros internacionales  pueden cooperar en esta tarea 

c) Gestión de medios

Mapea los medios locales clave y mantiene relaciones regulares con ellos bajo la dirección del  Jefe de  Misión. Desarrolla contactos con el personal de comunicaciones de otras organizaciones e instituciones. De acuerdo con el jefe  de  misión, puede contactar a los medios locales de forma proactiva para presentar historias o solicitar correcciones / aclaraciones. Maneja las solicitudes de los medios locales bajo la supervisión de los Jefes de Misión y las solicitudes de medios internacionales bajo la supervisión del Asesor de Comunicaciones. Facilita la visita de los medios a las oficinas de MSF o proyectos de MSF. Organiza los eventos de los medios. Informa a los portavoces y evalúa las necesidades de capacitación de los medios para el personal clave.

d) Alerta de medios

Examina los medios locales e indica tendencias, artículos, noticias o informes importantes de interés para MSF al Coordinador de terreno / Jefe  de misión y Asesor  de comunicación en medios tradicionales y digitales. Proporciona orientación y estrategias sobre cómo interactuar con los medios locales en momentos de crisis.

 Evalúa las prioridades de comunicación del terreno y contribuye a definir una estrategia basada en su conocimiento del país. 
e) Producción de contenido

Aconseja sobre qué herramientas de comunicación elegir según el objetivo, el mensaje y la audiencia a nivel local y nacional. Produce o supervisa el contenido de las comunicaciones locales (folletos, carteles, anuncios de radio, artículos, fotos, videos, publicaciones, blogs, tweets, infografías ...) de acuerdo con la estrategia y el presupuesto en las siguientes áreas:

-Sensibilización: información sobre servicios y buenas prácticas entre las comunidades locales, pacientes, posibles actores con poder de decisión local
- Conciencia / visibilidad: promoción de las actividades de MSF y sus principios a nivel local
- Aceptación: promoción y mejora de la imagen de MSF

- Incidencia política: apoyo de las  estrategias de incidencia locales
Ayuda a producir contenido de comunicaciones internacionales mediante el suministro de datos, información, citas, testimonios, imágenes, videos al Asesor de comunicaciones o la persona encargada de escribir los contenidos de las comunicaciones internacionales en ese momento.

Rastrea y archiva la producción de comunicaciones en el país para construir memoria institucional.

Es el Punto Focal cuando trabaje con agencias externas (mercadotecnia, publicidad, etc.) para sesiones informativas sobre el contexto y el contenido y la supervisión de las estrategias para implementar.

f) Comunicación interna

Es el encargado de promover las comunicaciones de MSF (¿Por qué MSF se comunica, qué comunica MSF, cómo se comunica MSF...?) con el personal. Promueve el cumplimiento de las directrices de MSF sobre fotografía, video, blogs o redes sociales y sensibiliza al personal sobre los posibles riesgos de las comunicaciones externas.

g) Gestión e informes

Produce un informe de situación regular sobre las actividades de comunicación, los resultados y los objetivos para el próximo período. Evalúa y monitorea el KPI siguiendo los indicadores definidos. 

	

	


Formación y conocimientos
· Licenciatura/Maestría en periodismo, comunicación, ciencias políticas
· Idioma Ingles  altamente deseable
Experiencia
Experiencia previa de 2 años en puesto similar

Experiencia en producción de contenido

Experiencia demostrable en manejo de redes sociales y posicionamiento.

Indispensable 2 años de experiencia en puestos relevantes, en MSF u otras ONG Experiencia en orientación técnica de equipos.
Condiciones del puesto

Sede de Trabajo:          
 
Capital, con visitas a los proyectos el 75% del tiempo
Departamento: 
 
Cundinamarca
Salario:                

$  3.212.858 (Según antigüedad el salario puede variar)
Comienzo:           

15 de Junio 
Duración:            

Contrato a término determinado prorrogable seis meses
Tipo de Trabajo: 

Tiempo completo

Cómo postular?

Está vacante está dirigida a personal nacional, que cuenten con disponibilidad para trasladarse de manera permanente y regular a los lugares donde MSF tiene operaciones
Los(as) interesados(as) que cumplan con todas las calificaciones señaladas, deberán enviar su Hoja de Vida sin soportes al e-mail msfe-bogota-hrco@barcelona.msf.org, indicando en el asunto “Responsable de comunicación digital de terreno”
Fecha límite de recepción de documentación: hasta el día jueves 03 de Mayo. .Las hojas de vida que no cumplan con los requisitos y/o enviadas fuera del tiempo no serán tenidas en cuenta.  
Departamento de Recursos Humanos
