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CONVOCATORIA – Logista Conductor

DATOS DE LA OFERTA:

Título de la oferta: Logista Conductor
Área: Logistica/Conduccion/trabajo el área humanitaria

Descripción de las tareas:
----------------------------------------------
Médicos del Mundo Francia, es una organización internacional humanitaria que tiene presencia en Colombia desde hace 20 años, nuestro enfoque ha estado direccionado hacia el trabajo con diversas comunidades en el país, y que requieren atención integral en salud. Nuestras actividades permiten que poblaciones accedan a servicios de atención primarios tales como: consulta general, consulta de salud sexual y reproductiva, valoraciones nutricionales, control prenatal, consulta de psicología, procedimientos menores y atención de urgencias; en forma paralela trabajamos con grupos focales en las diversas veredas para realizar capacitaciones en prevención de violencia, temáticas de género, entorno saludable, primeros auxilios psicológicos y médicos, entre otros.  

El logista conductor se encarga de poner en práctica todos los procedimientos de logística de MDM, asegurando que la política de consecución y procedimientos de compras son estrictamente seguidos.
Asegurar que los principios de Médicos del Mundo para conceder contratos son observados (la equidad, la transparencia, etc.) y la calidad deseada de servicios, provisiones, o trabajos son obtienen en el mejor precio. Trabajar conjuntamente con el staff de los programas, y la administración de la base. Preparar y completar todo el Archivo de Compra (el pedido de Misión; Carta de exención de ser requerida; Orden de compra; Cotizaciones conforme a los procedimientos aplicables; las cotizaciones de los Proveedores; la tabla de evaluación de los proveedores; archivo de invitación a concursos; facturas; Bienes(Mercancías) Nota Recibida o nota de recibo, o el Certificado de Donación).Siendo autónomo en sus funciones como conductor, el Logista- Conductor deberá conducir los vehículos teniendo en cuenta la normativa local en materia de conducción y las reglas de seguridad de Médicos del Mundo. Es responsable y colabora en la distribución de la carga y descarga del vehículo (terrestre y fluvial). Sigue las indicaciones del Manual de logística de MDM y de los protocolos del Consorcio. Participa en el análisis del contexto y de las condiciones de seguridad: transmisión de la información la coordinación general del consorcio y el Genco MDM. Demuestra proactividad en tiempo de oficina en el apoyo con Admin-L, para garantizar una buena organización de las actividades logísticas y mejora en los procesos.


Se requiere un/a profesional con bachillerato, con conocimientos técnico en gestión de vehículos, procesos de compras. Experiencia de un ano en trabajo social y/o humanitario. Conocimiento  de la zona del Guaviare y Meta. 

*Contrato a término fijo, hasta 31/04/2019, con posibilidad de prorroga
*Prestaciones sociales de ley
*24 días de vacaciones por año laborado
--------------------------------------------------
País: Colombia
Departamento: GUAVIARE
Cuidad: San Jose del Guaviare

Jornada laboral: Tiempo completo
Tipo de contrato: Contrato a término fijo
Salario: 2 200 000 COP

Enviar su hoja de vida con la referencia : LOGCHOF_SJG_OCT18
@convocatoria.mdm.col@gmail.com 
o envíar via computrabajo 
https://www.computrabajo.com.co/empresas/ofertas-de-trabajo-de-medicos-del-mundo-francia-B5D20F6FA11AB027/oferta-de-trabajo-de-conductor-logista-conocimiento-guaviare-experiencia-en-ong-en-san-jose-del-guaviare-7AAC99E4098DA1BA
[bookmark: _GoBack]

Fecha límite de envió 8 octubre 2018


Fecha de contratación: lo más pronto posible
Cantidad de vacantes: 1

REQUERIMIENTOS:

Años de experiencia similar: 1
Edad Min: x
Edad Max: x
Estudios mínimos: Universidad/ carrera profesional
Idiomas:  x
Conocimientos informáticos: Microsoft Excel/Word/Powerpoint/outlook
Licencia de conducción: Licencia de conducción categoría C2 sin deudas en comparendo.
Disponibilidad para viajar: Si	
Disponibilidad para cambiar de residencia: Si
Personas con discapacidad: No
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