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CONVOCATORIA – Coordinador/a Nacional Operativo/Proyecto de Emergencias

DATOS DE LA OFERTA:

Título de la oferta: Coordinador/a nacional Operativo, Proyecto de Emergencias

Descripción de las tareas:
----------------------------------------------
Médicos del Mundo, es una asociación independiente que trabaja para hacer efectivo el derecho a la salud para todas las personas, especialmente para las poblaciones vulnerables, excluidas o víctimas de catástrofes naturales, hambrunas, enfermedades, conflictos armados o violencia política. A nivel internacional, MdM trabaja en más de 40 países repartidos en todos los continentes realizando programas de emergencia y desarrollo. Se compromete con estrategias a largo plazo, ya que apoya el desarrollo de capacidades de los actores de salud locales. El trabajo de MdM se centra en cinco temáticas prioritarias: 1) la salud sexual y reproductiva, 2) la reducción de daños relacionados con el uso de sustancias psicoactivas y prácticas sexuales, 3) las crisis y los conflictos, 4 )la migración, salud y derechos y 5)los ambientes nocivos para la salud .

En Colombia, MdM se encuentra trabajando desde 1987, a través de acciones en el ámbito de la atención primaria en salud y la salud sexual y reproductiva, con poblaciones víctimas del conflicto armado, comunidades indígenas y afrodescendientes. Los proyectos actuales giran en torno a la respuesta rápida a emergencias (en atención primaria), el refuerzo de capacidades comunitarias, el fortalecimiento institucional de los servicios de salud a nivel local y la violencia basada en género. 

Actualmente Médicos del Mundo desarrolla un proyecto de emergencia financiado por ECHO y en Consorcio con Alianza por la Solidaridad y Plan Internacional denominado “Asistencia humanitaria para las comunidades más vulnerables y afectadas por la violencia armada en la región pacífica y los Llanos Orientales en Colombia”.   En el marco de este proyecto Médicos del Mundo Francia contratará un coordinador/a operativo quien Liderará la gestión del proyecto en,  los departamentos de Nariño, Valle del Cauca, Cauca, Chocó, Guaviare y Meta. A nivel nacional articulará y coordinará con otros socios de ECHO las respuestas a emergencias desde el componente de salud en todo el territorio nacional

El Coordinador/a estará en capacidad de planificar y coordinar las actividades y los equipos para las intervenciones en los sitios de todo el país donde MDM, tiene radio de acción, con el fin de brindar atención directa en salud integral a las poblaciones víctimas de violencia armada, en eventos de desplazamientos masivos, y/o individuales, en zonas complejas de emergencia y aisladas del Territorio Nacional.  Así mismo realizará seguimiento, reportes y monitoreo de las actividades desarrolladas en terreno, juntamente con el resto del equipo y otras Organizaciones Humanitarias con las que se trabajará coordinadamente para complementar acciones en terreno.

La Coordinación operativa está a cargo del funcionamiento y las operaciones del proyecto en los Departamentos de cobertura. Jerárquicamente reporta a la Coordinación General de MdM  y lidera los equipos de trabajo en las bases del proyecto, sus responsabilidades son:
a.	Gestión Operativa del Proyecto.
· Lidera la estrategia operativa del proyecto en los departamentos de intervención: Chocó, Valle del Cauca, Cauca, Nariño, Meta y Guaviare. 
· Lidera las estrategias en terreno con el fin de asegurar los logros esperados propios del proyecto.
· Evaluar junto con los   responsables de cada base las situaciones de emergencia que puedan surgir y proponer, de manera coordinada con el Coordinador Nacional, las posibles intervenciones o apoyos a la Institucionalidad para respuestas conjuntas.
· Realiza seguimiento, monitoreo activo y permanente de las posibles emergencias en las zonas de cobertura del proyecto y a nivel nacional.

b.	Networking y Representación Institucional 
· Participa de las actividades y reuniones de Coordinacion que se requiera, con las organizaciones socias ECHO y demás actores humanitarios.
· Se encarga de la relación con las autoridades y socios locales y departamentales preparando los informes que sean indicados por la coordinación nacional 

c.	Recursos Humanos
· Monitorea y da seguimiento al personal del proyecto en conjunto con los administradores de las bases y coordinación nacional 
· Lidera de forma directa al equipo de Respuesta Rápida basado en Bogotá.
· Garantizar la gestión y liderazgo de los diferentes equipos ubicados en las bases del proyecto: (Tumaco, Buenaventura, San José del Guaviare y Bogotá), en la ejecución administración, logística, seguridad, técnicas propias del proyecto.

d.	Comunicación.
· Participa en la elaboración de los informes externos para el financiador, autoridades locales y socios del proyecto
· Mantiene una comunicación permanente con el Coordinador Nacional del proyecto y con el Comité de Pilotaje compuesto por las tres organizaciones ejecutoras del proyecto cuando se requiera.
· Mantiene  informado al coordinador nacional del proyecto y si se requiere al Comité de Pilotaje de las labores realizadas, dificultades encontrados, cumplimento de metas y la situación de seguridad de la zona de intervención.
· Realiza evaluaciones de necesidades de emergencias y encuestas de satisfacción post-intervención.

e.	Seguridad.
· Asegura la aplicación de las reglas de seguridad para mantener la adecuada seguridad del equipo 
· Asegurar el cumplimento de los protocolos de seguridad en cada uno de los equipos de terreno de las diferentes zonas.
* Se requiere un/a profesional en Ciencias Humanas, Sociales, Salud o económicas, Titulado con al menos cuatro años de experiencia en proyectos de cooperación internacional, Con experiencia en trabajo humanitario y zonas de conflicto. Gestión de equipos y capacitación, incluyendo gestión de personal a distancia.
Trabajo previo con comunidades indígenas, mestizas, afrodescendientes y migrantes internacionales.
Experiencia en salud comunitaria, enfoque de género y/o interculturalidad.

*Contrato a término fijo, hasta 30/04/2019, con posibilidad de prórroga hasta el abril 2020 (según obtención de financiación)
*Prestaciones sociales de ley
*24 días de vacaciones por año laborado
--------------------------------------------------

Cuidad de Base:  Bogotá.60% desplazamiento en las zonas de intervención del proyecto (terreno)

Jornada laboral: Tiempo completo con disponibilidad fines de semana y festivos.
Tipo de contrato: Contrato a término fijo
Salario: 7 000 000 COP – 9 000 000 COP según el perfil del candidato

Enviar su hoja de vida y carta de interés con la referencia:  
Coordinador/a operativo_enero 19
[bookmark: _GoBack]Y/O envíar via computrabajo o la dirección Convocatoria.mdm.col@gmail.com


Fecha límite de envió de las postulaciones 31 de enero de 2019 (hoja de vida y carta de motivación)

Fecha de contratación: inmediato

Cantidad de vacantes: 1 

REQUERIMIENTOS:
· 4 años de experiencia en proyectos de Cooperación Internacional y/o trabajo Humanitario
· 3 años de experiencia humanitaria en el terreno
· Experiencia en gestión de proyectos (ciclo de proyectos y marco lógico) y monitoreo de actividades.
· Experiencia en gestión de equipos y capacitación.
· Experiencia de trabajo en zonas afectadas por la violencia en Colombia
· Experiencia en salud comunitaria, enfoque de género y/o interculturalidad
· Experiencia en liderazgo de equipos, incluyendo gestión de personal a distancia.

Conocimientos técnicos Específicos 
· Gestión de bases de datos 
· Gestión del Ciclo del Proyecto y del Marco Lógico.
· Conocimiento y sensibilidad del enfoque de género, de derechos y diferencial.
· Conocimiento del contexto colombiano en el marco de los Acuerdos de Paz.
· Conocimiento del contexto colombiano

Idiomas
· Dominio de castellano imprescindible.
· Dominio oral y escrito de un segundo idioma (inglés y/o francés).

Aptitudes y habilidades
· Amplias capacidades de comunicación oral y escrita (documentos y reportes)
· Excelente manejo de herramientas informáticas como Microsoft Office, e idealmente conocimiento de programas como, Kobo
· Rigor y habilidad de planificación y organización.
· Liderazgo participativo y trabajo en equipo.
· Reactividad, capacidad de anticipación, creatividad 
· Capacidad de trabajar en contextos de interculturalidad.
· Capacidad de comunicación y empatía.
· Ética y confidencialidad en el manejo de información.
· Tener disposición a horarios flexibles en el trabajo y disponibilidad de movimiento en diferentes lugares del país.
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