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Colombia

TERMINOS DE REFERENCIA

Cargo: Jefe de proyecto Gestión de Riesgos de Desastres
Quiénes somos 

Humanity & Inclusión (HI) es una organización no gubernamental reconocida en más de 60 países por su trayectoria en la prevención de la discapacidad y en proporcionar apoyo y respaldo a las personas que se encuentran en dicha condición.

HI vela por la autonomía y la integración de las personas con discapacidad promoviendo el mejoramiento de sus condiciones de vida, el respeto por su dignidad, sus derechos fundamentales y su independencia.

Conjuntamente a la amplia experiencia técnica de más de 30 años adquirida en el desminado humanitario y la rehabilitación de víctimas de accidentes de minas antipersonal, HI posee una valiosa practica y conocimiento en la rehabilitación física, la inserción social de las personas con discapacidad, la prevención de accidentes de tránsito, la defensa y protección de Derechos Humanos y la atención a personas afectadas por desastres naturales. 

HI tiene presencia en Colombia desde 1998 y trabaja en acciones que permiten a las personas con discapacidad y a la población vulnerable acceder a sus derechos y brindar atención desde tres áreas de intervención: i) Protección y reducción de la violencia armada, ii) inclusión y acceso a los servicios, iii) cambio social y de prácticas. HI está presente en los departamentos de Cauca, Caquetá, Meta, Nariño y Antioquia. 
HI tiene una amplia gama de socios de colaboración a nivel nacional, regional y local. A nivel nacional, HI mantiene una fuerte relación con la Dirección Descontamina Colombia para la acción integral contra las minas antipersonales, desde 2005. HI participa activamente en el clúster de Protección de Naciones Unidas y articulando e implementando proyectos complementarios con los Ministerios de salud y protección Social, Ministerio del Interior y la Unidad Nacional para la Gestión de Riesgos de Desastres.
En el Cauca, HI desarrolló desde 2015 una asociación con la ACIN para adelantar procesos en la acción integral contra minas, específicamente para el desminado humanitario. 
Los componentes del trabajo humanitario de HI Colombia son:

a. Incidencia y participación: se promueve la participación de las víctimas en los espacios de toma de decisiones para influir en la creación y la implementación de políticas inclusivas y programas de atención, para abogar colectivamente por la igualdad de los derechos.

b. Acompañamiento psicosocial, a través del enfoque de apoyo entre pares y la orientación legal para asegurar el acceso efectivo a los derechos. 

c. Inclusión socioeconómica: para aumentar el acceso de las víctimas a la educación accesible y /u oportunidades de inclusión económica sostenible (emprendimiento y empleabilidad)

d. La Educación en el riesgo: mejorando las capacidades de la población para reducir la exposición a riesgos en zonas contaminadas por MAP y MSE. HI se especializa y está acreditada por Descontamina Colombia para desarrollar procesos en ERM en situaciones de emergencia y en ámbitos comunitarios.

e. Desminado Humanitario: contribuyendo a una reducción significativa de los eventos causados por MAP/MSE/TE, a la restauración de la confianza y una reapropiación del territorio para retornos y/o restitución de tierras.

f. Protección: con un enfoque en mujeres y niñas vulnerables, incluidas las pertenecientes a comunidades indígenas y otros grupos vulnerables, para que estén menos expuestas a la violencia y brindar condiciones de dignidad, autonomía y control sobre sus propias vidas. La estrategia incluye asistencia humanitaria, seguridad alimentaria, albergues, agua, acceso a la justicia, educación, acompañamiento psicosocial y rehabilitación. 

g. La reducción inclusiva de los riesgos de desastres (RRD): para mejorar las capacidades de respuesta a emergencias y crear una cultura ciudadana en gestión de riesgos inclusiva de las comunidades vulnerables.
Perfil de Puesto 
	Misión: Bajo la supervisión del Coordinador de Operaciones, el Gerente del Proyecto es totalmente responsable de la gestión operativa, financiera y administrativa del proyecto: Enfoque multinacional para fortalecer la inclusión y protección de las capacidades de gestión del riesgo de desastres de las instituciones públicas, las autoridades y la sociedad civil en Colombia y en especial del norte del Cauca. Él / ella juega un papel clave para el aprendizaje de la lección en estrecha relación con la Unidad Técnica.

	Reporta a: Coordinador de Operaciones
Interactúa con:

Enlace interno principal






Internamente (Enlaces funcionales):
El equipo de Proyecto 

Equipo de la Unidad Técnica 

Equipo de la Unidad de Operaciones  
Equipo de Servicios de Soporte, 

Principal enlaces externos 
El socio del proyecto: La Asociación de Cabildos indígenas del Norte del Cauca – ACIN  
Autoridades locales y departamentales y comunidades en el área de implementación del poryecto 
Unidad Nacional de Gestión de Riesgos de Desastres 
Otras ONGs in relación a la temática a nivel local y nacional 
Profesionales de la red en el campo del proyecto 


	Responsabilidades 
Responsabilidad 1: Gestión del proyecto, incluidos los recursos de M&E, financieros, logísticos y materiales del proyecto.
Objetivo: Asegurarse de que el proyecto se ejecute de acuerdo con los requisitos de HI y del dondante y el progreso de manera oportuna en relación con los objetivos definidos 

Actividades:

· Desarrollar la planificación y el presupuesto integrado. En estrecha relación con el departamento de Finanzas, el equipo del proyecto y los socios, analizan las variaciones, anticipan la evolución y proponen el ajuste del presupuesto. Actualización siguiendo análisis participativo.

· Gestionar la logística y los recursos materiales de acuerdo con la normativa interna.

· Establecer la línea de base para medir el impacto del proyecto.

· Desarrollar herramientas de recolección de datos para medir los indicadores y medir el progreso realizado.

· Seguimiento y caracterización de los beneficiarios del proyecto.

· Coordinar la implementación del proyecto con el Servicio de Soporte (finanzas, registro, recursos humanos ...)

· Organizar las reuniones mensuales del equipo y asegúrese de que las reuniones de seguimiento y de gestión del proyecto se desarrollen 

· Recopilar y analizar los datos del proyecto (revisión del proyecto, informes de los socios, posibles informes de evaluación ...) y fuentes de verificación. Producir informes internos y de donantes en colaboración con los Equipos de Operaciones y Finanzas.

· Anticipar las necesidades de modificación del proyecto y contribuir a su desarrollo.

· Preparar y dirigir el lanzamiento oficial del proyecto y la Revisión trimestral del proyecto utilizando las herramientas financieras / operacionales de HI y con respecto a la política de PME de HI.

· Apoyar el desarrollo de los términos de referencia para la revisión / evaluación final de mediano plazo y la contratación de expertos externos y apoyar su implementación.

Responsabilidad 2: Desarrollar el marco de asociación y coordinar con los socios e interesados que participan en la implementación del proyecto.
Objetivo: Asegurar que el marco que define el rol y las responsabilidades de HI, los socios y las partes interesadas para la implementación del proyecto esté desarrollado, así como su monitoreo. 

Actividades:
· Identificar oportunidades de socios

· Desarrollar un acuerdo de asociación en estrecha relación con los Equipos de Operaciones y Finanzas.

· Apoyar la organización de los comités de proyecto de coordinación con el socio para evaluar el progreso realizado en la implementación del proyecto.

· Seguimiento en estrecha relación con el departamento de Finanzas al presupuesto delegado a los socios.

· Basado en las necesidades identificadas, desarrolle una respuesta adaptada con el apoyo de otros servicios si es necesario y capacite a los socios a lo largo de la implementación
Responsabilitdad 3: Supervisar el desarrollo de metodologías y herramientas del proyecto 

Objetivo: Asegúrese de que el marco técnico para la implementación de las actividades del proyecto es adecuado, ajustado regularmente en función de las lecciones aprendidas y que el equipo del proyecto trabaje de acuerdo con los marcos validados.
Actividades:
· Identificar las herramientas necesarias para implementar las actividades del proyecto.

· Definir los términos de referencia para apoyar el desarrollo de herramientas y metodologías en colaboración con la unidad técnica.

· Identificar las necesidades que requieren la Unidad Técnica y / o el apoyo de expertos externos.

· Con la orientación de la Unidad Técnica, reclutar y monitorear expertos externos.

· Supervisar el desarrollo de herramientas y metodologías y asegurar la contribución activa del equipo del proyecto a su desarrollo.

· Con la orientación de la Unidad Técnica, defina el plan de capacitación y el manual para el equipo del proyecto / los socios para utilizar las herramientas y metodologías desarrolladas

· Supervisar el uso de herramientas y metodologías y organizar el análisis regular de lecciones aprendidas para ajustar las herramientas y metodologías con el proyecto y los equipos técnicos.

· En estrecha relación con los Equipos de Operaciones y Técnicos, desarrolle términos de referencia para la misión técnica de la Sede y contribuya a su organización.
Responsibilidad 4: Facilitar el aprendizaje de las lecciones aprendidas del proyecto y su promoción a nivel nacional e internacional.
Objetivo: Asegurar que las buenas prácticas bajo el proyecto sean identificadas y compartidas; y que aporten a los procesos de incidencia de HI para la inclusión de personas vulnerables.
Actividades:
· Desarrollar herramientas para recopilar información que mide el impacto del proyecto en estrecha colaboración con la Unidad Técnica y de Operaciones.

· Recopilar datos identificados y contribuir a su análisis.

· Identificar las buenas prácticas / lecciones aprendidas del proyecto.

· Contribuir al análisis y documentación de buenas prácticas / lecciones aprendidas bajo la supervisión de la Unidad Técnica.

· Organizar la difusión entre las partes interesadas del proyecto y entre las partes interesadas nacionales (gobierno, ONG, donantes) que participan en un campo de experiencia similar.

· Participar en seminarios en el campo de la experiencia y preparar contribuciones en colaboración con la Unidad Técnica

· Participar en una red profesional a nivel nacional en el campo de la experiencia del proyecto en colaboración con el Coordinador Técnico.
Responsabilidad 5: Contribuir al Marco Estratégico del Programa y al desarrollo de nuevos proyectos.

Objetivo: Asegurar que el proyecto se ejecute en línea con el marco regional del proyecto y contribuye a la exitosa implementación 

Activities:
· En estrecha relación con los Equipos Operativos y Técnicos, contribuir a la recopilación de datos y el marco analítico establecido para desarrollar y / o monitorear la estrategia.
· Recopilar políticas gubernamentales y materiales técnicos producidos por departamentos gubernamentales y ONG en el campo de la experiencia
· Participar en el desarrollo de nuevos proyectos en el campo de la experiencia.
Responsabilidad 6: Gestionar el equipo del proyecto.

Objetivo: Asegurar que los recursos humanos necesarios estén disponibles y sean capaces de implementar proyectos orientados a resultados.

 

Activities:

· Preparar la descripción del trabajo y organizar el reclutamiento en colaboración con la Coordinadora Operacional y el responsable el departamento de Recursos Humanos

· Asegurar que el marco de evaluación esté en su lugar y sea funcional y que se establezcan objetivos para cada miembro del equipo anualmente.

· Dirigir, entrenar y supervisar al equipo del proyecto.

· Evaluar las necesidades de capacitación del equipo e identificar la respuesta adaptada en coordinación con el departamento de Recursos Humanos y el equipo de coordinación.
· Medir el desempeño del equipo del proyecto a lo largo del año y brindar orientación según sea necesario
· Contribuir al desarrollo de la carrera del equipo del proyecto en coordinación con el departamento de Recursos Humanos.
· Asegurar que el personal del proyecto respete los procedimientos operativos, financieros, administrativos y de lógica.
· Seguimiento a los permisos del personal en colaboración con el departamento de recursos humanos.


	Habilidades profesionales
Título universitario en el campo de la economía y la administración, ciencias políticas, estudios de desarrollo.

Mínimo 7 años de experiencia práctica en la gestión de proyectos.

Mínimo de 7 años de experiencia práctica en gestión de personal.

Mínimo de 3 años de experiencia práctica en el trabajo con grupos vulnerables.

Experiencia demostrada de enfoque basado en la comunidad

	Habilidades transversales
Habilidades interpersonales y de comunicación.

Especial facilidad en el trabajo colaborativo, enfoque participativo.

Excelente trabajador de equipo; Capacidad para crear relaciones de trabajo dinámicas y muy positivas, incluso a distancia, con un alto nivel de confianza mutua y solidaridad.

Personalidad positiva y constructiva, muy compuesta, orientada a la solución y con un alto nivel de madurez profesional.

Capacidad para viajar en el país y en la región.



Lugar de trabajo: 

· El puesto estará basado en Bogotá con viajes frecuentes a terreno (en un 40% del tiempo de dedicación), en especial al norte del Cauca.

Como postular: 

Se esperan candidaturas hasta el 06 de mayo 2019, cualquier candidatura que llegue posteriormente no será considerada.

Para postular su candidatura debe enviar una hoja de vida y una carta de motivación con aspiración laboral a la siguiente dirección: convocatorias@colombia.hi.org
Poner en el asunto del mensaje: candidatura Jefe de Proyecto GIRD 

Importante: 

Todas las aplicaciones laborales serán tratadas con la más estricta confidencialidad.

Un compromiso con la misión, la visión y los valores que promueve HI es indispensable.

HI al ser una organización que promueve la inserción laboral de las personas con discapacidad, alienta a este grupo de personas a aplicar para esta posición.
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