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Colombia
TERMINOS DE REFERENCIA
Cargo: Asesor Técnico en Rehabilitación
Responsable jerárquico: Manager Unidad Técnica
Quiénes somos 
Humanity & Inclusión (HI) es una organización no gubernamental reconocida en más de 60 países por su trayectoria en la prevención de la discapacidad y en proporcionar apoyo y respaldo a las personas que se encuentran en dicha condición.

HI vela por la autonomía y la integración de las personas con discapacidad promoviendo el mejoramiento de sus condiciones de vida, el respeto por su dignidad, sus derechos fundamentales y su independencia.

Conjuntamente a la amplia experiencia técnica de más de 30 años adquirida en el desminado humanitario y la rehabilitación de víctimas de accidentes de minas antipersonal, HI posee una valiosa practica y conocimiento en la rehabilitación física, la inserción social de las personas con discapacidad, la prevención de accidentes de tránsito, la defensa y protección de Derechos Humanos y la atención a personas afectadas por desastres naturales. 

HI tiene presencia en Colombia desde 1998 y trabaja en acciones que permiten a las personas con discapacidad y a la población vulnerable acceder a sus derechos y brindar atención desde tres áreas de intervención: i) Protección y reducción de la violencia armada, ii) inclusión y acceso a los servicios, iii) cambio social y de prácticas. Actualmente se realiza acciones de forma directa e indirecta en 5 departamentos (Antioquia, Cauca, Caquetá, Meta, y Nariño) con una proyección, a corto plazo, hacia otros departamentos en frontera con Venezuela. 
Objetivo general de la función: Asegurar que todas las acciones relacionadas con la rehabilitación en el marco de los proyectos de HI Colombia responden a las expectativas de calidad y a las estrategias de la organización. 

Específicamente, Mejorar la coordinación y la creación de redes entre las partes interesadas para la población con necesidades en salud y rehabilitación, en cada departamento de intervención y brindar capacitación y apoyo técnico a los socios locales, aliados y equipo de HI en temas de discapacidad y rehabilitación. 

Roles y responsabilidades: 
1. Liderar el proceso de desarrollo del componente de rehabilitación del programa

a. Identificar áreas de compromiso prioritarias para el programa con el fin de tener un mayor impacto en el sector de rehabilitación, en especial para temáticas nuevas relacionadas con la crisis migratoria de Venezuela.
b. Sobre la base de las necesidades y brechas identificadas, proporcionar aportes y orientación para el desarrollo del sector de rehabilitación física del marco del programa del país

c. Apoyo en el desarrollo de proyectos con un vínculo estrecho con los asesores de la sede.

d. Asegurar que las políticas técnicas, los métodos y los enfoques implementados dentro del programa se adapten al contexto local y la estrategia del programa.

e. Apoyar proyectos para desarrollar actividades en línea con las políticas y enfoques de HI

f. Supervisar las actividades y los enfoques a través de frecuentes visitas de campo y revisar los documentos del proyecto.

g. Asegurar un nivel óptimo de la calidad técnica del programa.

h. Asegurar mecanismos apropiados de intercambio técnico dentro del programa, así como referentes técnicos regionales / HQ para desarrollar y contribuir en el conocimiento técnico y los recursos.

i. Desarrollo de capacidades y competencias técnicas de los equipos de proyecto y el personal asociado en función de las necesidades identificadas

2. Coordinación y trabajo en red con las partes interesadas relevantes.

a. Desarrollar la estrategia de Rehabilitación Basada ​​en la Comunidad dirigida a víctimas de minas antipersonal y personas con discapacidad a través de los socios locales y bajo los lineamientos del Ministerio de Salud.

b. Participar en reuniones de coordinación de salud y discapacidad que se lleva a cabo a nivel nacional para actuar sobre los problemas generales de la discapacidad y también para garantizar la visibilidad de sus necesidades, en especial para las víctimas del conflicto armado, sobrevivientes de minas antipersonal/ municiones sin explosionar y población migrante venezolana. 
c. Identificar y coordinar el desarrollo de una red de prestación de servicios efectiva entre los proveedores de servicios de salud y los centros de rehabilitación física para la población migrante beneficiaria de HI, a través de convenios de asociación. 
d. Apoyo en el desarrollo de una asociación adecuada con organizaciones locales o servicios públicos para aumentar la calidad y la cantidad de servicios y asegurar una estrategia de proyectos sostenibles.
3. Creación de capacidad y soporte técnico para el equipo de HI, los socios del proyecto y otras asociaciones / partes interesadas relevantes

a. Apoyar la evaluación de las necesidades de capacitación del personal del proyecto y del programa, desarrollando y realizando el plan de desarrollo de capacidades.
b. Aumentar la capacidad técnica de, los socios del proyecto y de los proveedores de servicios asociadas, para monitorear la implementación de los servicios de rehabilitación física y discapacidad, de acuerdo con las rutas de atención oficial. 
c. Apoyo en la finalización de los informes de proyectos para los donantes que garantizan la coherencia técnica. 
b. Aumentar la comprensión del personal de HI y de los socios locales sobre temas de discapacidad más amplios (el enfoque basado en los derechos a la discapacidad, prevención, prestación de servicios de rehabilitación física, acceso a servicios, etc.), a través de un plan de formación.
c. Sistematización de los procesos adelantados y visibilizar las necesidades y los retos en la atención para la población más vulnerable a través de los medios de comunicación y en el desarrollo de mensajes y materiales, en el marco de los proyectos. 
d. Dirigir la calidad de los procesos de rehabilitación en términos de realización y de impacto. Identificar todos los recursos técnicos o documentos y las competencias complementarias que garanticen la calidad del proyecto.

e. Compilar y formalizar las herramientas y métodos desarrollados en el marco del proyecto.
Lugar de trabajo y - (viajes de trabajo): Basado en Bogotá con desplazamientos frecuentes a los departamentos de intervención de HI. 
Perfil solicitado: Profesional en Fisioterapia o Terapia Ocupacional.
· Mínimo de 5 años de experiencia laboral en discapacidad y rehabilitación física en comunidad y experiencia de desarrollo altamente deseable.

· Experiencia en planificación, seguimiento, supervisión y capacitación.

· Habilidad para trabajar de manera independiente

· Buena capacidad de comunicación

· Comprensión del diseño del presupuesto y seguimiento altamente deseable.
· Conocimiento del ciclo de proyecto y de la gestión basada en resultados
· Conocimiento de experiencias diversas de procesos de rehabilitación.
· Conocimiento amplio de la rehabilitación funcional, la rehabilitación basada en la comunidad y los procesos de desarrollo inclusivo.
· Conocimiento de enfoques transversales, como el género y de acción sin daño.
Competencias personales: 

- Se centra en los resultados y responde positivamente a la retroalimentación.

- Demuestra una actitud positiva y constructiva.

- Capacidad de adaptación y de trabajo bajo condiciones de presión y riesgos.

- Entendimiento de las dinámicas de las políticas locales e internacionales

- Capacidad de establecer y mantener buenas relaciones de trabajo con personas en distintos niveles de diferentes culturas y funcionalidades.

- Demuestra habilidades efectivas de comunicación oral y escrita.
Informática y sistemas específicos:

Dominio del paquete Office.
Salario y ventajas brindadas para el puesto:

Contrato a término indefinido. Salario: confidencial
Lugar de trabajo: 

· El puesto estará basado en Bogotá con viajes frecuentes a terreno.

Como postular: 

Se esperan candidaturas hasta el 1 de Mayo de 2019, cualquier candidatura que llegue posteriormente no será considerada.

Para postular su candidatura debe enviar una hoja de vida y una carta de motivación a la siguiente dirección:  convocatorias@colombia.hi.org
Poner en el asunto del mensaje: candidatura Asesor Técnico en Rehabilitación 

Importante: 

Todas las aplicaciones laborales serán tratadas con la más estricta confidencialidad.

Un compromiso con la misión, la visión y los valores que promueve HI es indispensable.

HI al ser una organización que promueve la inserción laboral de las personas con discapacidad, alienta a este grupo de personas a aplicar para esta posición.
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