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CONTEXTO:

El Comité Internacional de Rescate (IRC) responde a las peores crisis humanitarias del mundo y ayuda a las personas cuyas vidas y medios de vida son destrozadas por los conflictos y los desastres para sobrevivir, recuperar y obtener el control de su futuro. Fundada en 1933, a petición de Albert Einstein, IRC trabaja con personas obligadas a huir de la guerra, los conflictos y los desastres y las comunidades de acogida, que los apoyan, así como aquellos que permanecen dentro de sus hogares y comunidades. Actualmente, IRC trabaja en más de 40 países y 22 ciudades de EE. UU., restauramos la seguridad, la dignidad y la esperanza a millones de personas desarraigadas que luchan por sobrevivir. IRC lidera la transición “From Harm to Home”.


VISIÓN GENERAL DE LOS PROGRAMAS:

La visión de  IRC comprende la implementación de programas de alto impacto para las personas afectadas por la crisis, mediante el uso del aprendizaje y las experiencias de la organización, para apoyar a grupos más vulnerables afectados por las situaciones críticas,  que atraviesan a causa de la migración no planificada, impactando grupos de Niñas, niños y adolescentes (NNA), padres, y mujeres.  El objetivo  de los programas implementados por IRC es mejorar las relaciones familiares y comunitarias, reducir el uso de  violencia en los hogares y atender debidamente el desplazamiento que se presenta, el cual es una de las causas que aumenta la violencia contra NNA y mujeres en el hogar. Estos programas cuentan con trabajos desarrollados  a partir de procesos de investigación y estudios adelantados por IRC con experiencia en su implementación en contextos de emergencia y situaciones de crisis.  

[bookmark: _GoBack]Resumen del puesto: El/la Coordinadora de Salud (CS) será el punto focal para el desarrollo y realización de programas de salud en Colombia. El/la CS se reporta con el/la Subdirector(a) de Programas (DDP) para Colombia, con una estrecha coordinación entre otros sectores del programa, especialmente los programas de Protección y de Recuperación Económica. Esta posición es responsable del desarrollo programático en salud; por el diseño y ejecución de la respuesta humanitaria en salud de IRC para Colombia; es responsable de la dirección estratégica general del programa de salud de IRC; y es responsable de la calidad de la programación en salud de IRC en Colombia. Además, el/la Coordinador/a de Salud será responsable de mantener un contacto regular con socios estratégicos, incluido el Ministerio de Salud, las agencias de las Naciones Unidas y otras ONG, cluster en Salud, donantes también, y será responsable de que se cumpla con los objetivos estratégicos del IRC para el sector de la salud.

Responsabilidades: Proporcionar gestión, liderazgo y direccionamiento técnico al programa de salud conforme a mejores prácticas y políticas IRC. Introducir y mantener sistemas de información para el adecuado análisis, planificación, y evaluación de las intervenciones en salud. Iniciar y concluir procesos de sub contratación para proveedores de servicios en salud, de acuerdo a las políticas y procedimientos de IRC y en cumplimiento de normativa nacional, particularmente para servicios en salud primaria  (PRH) y salud sexual y reproductiva (SRH), servicios de farmacia, de laboratorios; etc. 

· De acuerdo con las mejores prácticas y la política de IRC, liderar la implementación del programa de respuesta de salud de emergencia integrado a los servicios de IRC en Protección de la Niñez (CP), Protección y Empoderamiento de Mujeres (WPE) y Recuperación Económica y Desarrollo (ERD) en Colombia.
· Diseñar diferentes tipos de intervenciones y respuestas en salud para la crisis humanitaria venezolana en territorio Colombiano, tomando en cuenta el marco legal, políticas públicas, costo-beneficio, lograr escala, y velar por calidad programática. 
· Elaborar propuestas de financiamiento para salud, incluyendo presupuestos, información cualitativa y cuantitativa, y otros insumos, para poder obtener financiamiento estable y sostenible para el componente de salud.  Esta actividad es una parte significativa del cargo.
· Proponer, diseñar, elaborar costos, para diferentes modalidades en la prestación de servicios de salud por IRC, tomando en cuenta la necesidad de optimizar el uso de recursos limitados, y llegar al mayor número posible de beneficiarios.
· Promover la articulación técnica a través de los sectores clave de IRC (CP, WPE y ERD) para garantizar que las personas más vulnerables tengan acceso a las intervenciones clave de salud.
· Reclutar, capacitar y supervisar al personal de salud.
· Realizar seguimiento periódico al presupuesto, tomar medidas correctivas a tiempo e informar a su jefe inmediato sobre necesidad de realizar ajustes, para cumplir con metas a tiempo.
· Representar al programa de salud en foros de coordinación y desarrollar relaciones de trabajo productivas con otros actores para garantizar una respuesta efectiva y coordinada.
· Liderar en el establecimiento de sistemas de monitoreo y evaluación (M&E) para tomar decisiones, incluidas las herramientas de recopilación de datos e informes.
· Identificar las necesidades de capacidad y brindar apoyo técnico y capacitación al personal del proyecto.
· Elaborar informes de alta calidad, para diferentes tipos de público y audiencia, incluyendo donantes y cooperantes institucionales, para mantener financiado al sector salud de IRC en Colombia. 
· Otras tareas asignadas por el supervisor para activar y desarrollar programas del IRC.

Desarrollo del Programa 
· Identificar oportunidades de crecimiento y expansión.
· Juega un papel principal en el desarrollo de propuestas de proyectos técnicos para futuras oportunidades de expansión y de financiamiento por cooperantes.
· Contribuir al desarrollo de la dirección estratégica y operativización de los programas de IRC en Colombia y en colaboración con asesores técnicos de la unidad global de salud.
· Coordinar con personal de otras áreas en IRC (ej. ERD, Salud y  WPE) a nivel de campo. 

Monitoreo y Evaluación
· Diligenciar la lista confiable de verificación y reportar cualquier problema al Jefe inmediato.
· Llevar registro de  la información necesaria, durante y después del examen de capacitación, así como las discusiones de grupos focales.

Otros
· Supervisar / evaluar de manera sistemática y proactiva la seguridad del equipo; informar sin demora las inquietudes o incidentes al DDP, y al establecer contacto con los líderes de la comunidad y otras partes externas según sea necesario para mantener / mejorar el entorno de seguridad para el programa de IRC.

Estándares profesionales
· Todo el personal de IRC se compromete con Los Estándares de Conducta Profesional de IRC (IRC Way) y a las políticas de empleo de IRC en el país, así como a las políticas de protección infantil.

REQUISITOS

Educación:
· Grado profesional en salud (medicina o enfermería) o MPH (ciencias sociales, salud mental, salud internacional o cualquier otra área relevante relacionada con el proyecto).

Experiencia laboral:
· Experiencia profesional de un mínimo de cinco años trabajando con organizaciones o agencias internacionales, preferiblemente en emergencias y respuesta humanitaria en salud.
· Experiencia en análisis de situaciones, evaluaciones de salud reproductiva y salud, diseño e implementación de programas.
· Experiencia en el desarrollo de la capacidad del personal, supervisión técnica y entrenamiento clinico.
· Capacidad para trabajar con un amplio espectro de personas (personal internacional y de la sede, funcionarios gubernamentales y otras ONG).
· Se prefiere experiencia en gestión de subvenciones y redacción de propuestas.

Habilidades y competencias demostradas:
· Fuertes habilidades de comunicación; fluidez en Español e Ingles esencial
· Competencias clinicas, especialmente el área de planificación familiar y el uso de todo tipo contracepción
· Excelentes habilidades de gestión.
· Habilidades analíticas y conceptuales para planificar proyectos, programar actividades acordadas y supervisar las actividades del personal.
· Capaz de trabajar independientemente siendo un jugador fuerte en equipo.
· Competencias con Windows, Microsoft Office.

Certificados o licencias:
· Copia del certificado de licenciatura en medicina o enfermería. 

HABILIDADES ESPECIALES: Trabajo en equipo, relaciones interpersonales, capacidad de organización y capacidad de laborar con metas de trabajo. 

ACTITUD: Trabajo en equipo, relaciones interpersonales, relación con público y capacidad de organizacional. Apertura a trabajar con poblaciones vulnerables como migrantes, LGBTQ+, adolescentes, trabajadores sexuales y sobrevivientes de trabajadores sexuales y sobre temas de salud reproductiva y sexual, como interrupción voluntaria de embarazo.


IRC es un empleador con igualdad de oportunidades. IRC considera a todos los solicitantes por mérito sin distinción de raza, sexo, color, origen nacional, religión, orientación sexual, edad, estado civil o discapacidad.
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