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Visión general
La misión de Global Communities (anteriormente CHF International) es crear un cambio duradero, positivo y dirigido por la comunidad que mejore las vidas y los medios de vida de las personas vulnerables en todo el mundo. 
Global Communities busca un profesional con experiencia para el cargo de Asesor en Comunicaciones para el Cambio Comportamental con para la Actividad de Resiliencia Juvenil, financiada por USAID Colombia. Este programa con una duración de 5 años y un presupuesto de 45-50 millones de dólares, apoyará a los jóvenes en riesgo en entornos vulnerables para ayudarlos a alcanzar su máximo potencial. El programa apoyará esfuerzos enfocados en jóvenes (10 a 29 años), en particular jóvenes colombianos y venezolanos, desvinculados y que han sido parte del sistema penal adolescente. 

Responsabilidades
El Asesor en Comunicaciones para el Cambio Comportamental será responsable por el desarrollo y la implementación de una estrategia de comunicación basada en evidencia, con un enfoque sensible al trauma a lo largo de las acciones programáticas de la actividad. Las comunicaciones de la Actividad de Resiliencia Juvenil involucrarán directamente a los jóvenes para informar a diversas audiencias sobre la agencia de la juventud y los impactos positivos que los jóvenes pueden llevar a sus comunidades, la disponibilidad de servicios de apoyo centrados en los jóvenes y sus familias, oportunidades para la participación y productividad de los jóvenes, esfuerzos institucionales para la prevención de la violencia, entre otros. 

Responsabilidades específicas incluyen las siguientes:
· Dirigir el diseño técnico, la supervisión y el monitoreo de las estrategias de comunicación, para transformar las normas sociales y de género negativas y promover una cultura de paz y reconciliación, para movilizar a los jóvenes y las comunidades para promover la participación de los jóvenes en los espacios de toma de decisiones.
· Establecer alianzas estratégicas de comunicación a largo plazo durante todo el período de desempeño, tanto a nivel local como nacional.
· Colaborar estratégicamente con otras actividades o programas similares, específicamente las actividades de USAID / Colombia con componentes psicosociales y actividades de cambio de comportamiento, con el final de aumentar la cobertura y el impacto.
· Colaborar con todas las actividades del programa con estrategias de comunicación para maximizar alcance e impacto del programa.
· Asegurar la finalización oportuna y de calidad de los entregables e informes técnicos del programa de acuerdo con las líneas guías de USAID.
· Supervisar un equipo y supervisar la implementación del trabajo y los planes del programa anual.

Calificaciones
· Maestría en comunicaciones, salud pública (preferiblemente) o áreas relacionadas.
· Experiencia relevante y progresivamente responsable con programas que desarrollan proactivamente las habilidades sociales, personales y técnicas de los jóvenes, fomentan relaciones saludables y apoyan a los jóvenes para que se conviertan en participantes significativos en el desarrollo de sus comunidades y municipios.
· Experiencia con programas que promueven la reconciliación entre víctimas, excombatientes y otros ciudadanos, incluidos programas dirigidos a jóvenes, grupos marginados, víctimas del conflicto, prevención del reclutamiento, reconciliación, apoyo psicosocial, construcción de paz e inclusión de poblaciones afectadas por el conflicto.
· Experiencia con programas que impliquen temas de género e inclusión social.
· Experiencia con algunos o todos de los siguientes en Colombia: víctimas de conflictos, jóvenes en riesgo, ex delincuentes juveniles, jóvenes desvinculados de grupos armados ilegales, jóvenes migrantes venezolanos.
· Preferiblemente experiencia con proyectos financiados por USAID (idealmente, en una posición técnica superior).
· Conocimiento demostrado en género y desarrollo, y experiencia y competencia demostradas en la gestión de programas que incorporan género.
· Capacidad demostrada en el diseño e implementación de estrategias que empleen enfoques basados ​​en evidencia para cumplir con los objetivos del proyecto, especialmente bajo plazos rigurosos.
· Experiencia trabajando y colaborando con diversos grupos de partes interesadas, como ONG locales, funcionarios gubernamentales, representantes de donantes y personal internacional.
· Liderazgo comprobado, habilidades interpersonales e interculturales, y la capacidad de construir y motivar equipos diversos.
· Fluidez en inglés preferido. 

Se animan a los ciudadanos colombianos a que se postulen.

Esta posición depende de la aprobación del financiamiento por parte de USAID.

Solo se contactará a los candidatos preseleccionados.

Por favor enviar y registrar sus hojas de vida en la página de Global Communities antes del 30 de Junio de 2020 en el siguiente link:
https://internationalcareers-globalcommunities.icims.com/jobs/1779/senior-advisor%2c-behavior-change-communication%2c-colombia-yra/job

