DIRECTOR MONITOREO, EVALUACION Y APRENDIZAJE.

Visión general
La misión de Global Communities (anteriormente CHF International) es crear un cambio duradero, positivo y dirigido por la comunidad que mejore las vidas y los medios de vida de las personas vulnerables en todo el mundo. 

Global Communities busca un profesional con experiencia para el cargo de Director de Monitoreo, Evaluación y Aprendizaje para la Actividad de Resiliencia Juvenil, financiada por USAID Colombia. Este programa con una duración de 5 años y un presupuesto de 45-50 millones de dólares, apoyará a los jóvenes en riesgo en entornos vulnerables para ayudarlos a alcanzar su máximo potencial. El programa apoyará esfuerzos enfocados en jóvenes (10 a 29 años), en particular jóvenes colombianos y venezolanos, desvinculados y que han sido parte del sistema penal adolescente.

Responsabilidades
[bookmark: _GoBack]El Director de Monitoreo, Evaluación y Aprendizaje será responsable por el desarrollo e implementación de una estrategia de Monitoreo, Evaluación y Aprendizaje que incorpore monitoreo y aprendizaje en tiempo real y enfoques interactivos y adaptativos para lograr los objetivos programáticos. La estrategia se apoyará durante la fase inicial en un análisis del sistema y mapeos de partes interesadas, será responsable por un análisis continuo de contexto y reflejará un enfoque de Colaboración, Aprendizaje y Adaptación (CLA).

Calificaciones
· Se requiere profesional en campos relevantes como economía, estadística o ciencias sociales con uso de estadísticas. Preferiblemente con maestría.
· Al menos siete años de experiencia, incluidos 5 años de experiencia en M&E en proyectos financiados por donantes y al menos dos años en posiciones de alto nivel.
· Se busca preferiblemente experiencia de trabajo en proyectos que involucren:
· Programas que desarrollan proactivamente las habilidades sociales, personales y técnicas de los jóvenes y la formación de relaciones saludables. Programas que apoyan a los jóvenes para que se conviertan en participantes claves para el desarrollo de sus comunidades y municipios.
· Programas que promueven la reconciliación entre víctimas, desmovilizados y otros ciudadanos, incluidos programas dirigidos a jóvenes, grupos estigmatizados, víctimas del conflicto, prevención del reclutamiento, paz y reconciliación, apoyo psicosocial, construcción de paz e inclusión de poblaciones afectadas por el conflicto.
· Programas con sistemas MEL socialmente inclusivos.
· Se requiere experiencia de supervisión.
· Se prefiere experiencia con monitoreo y evaluación en proyectos financiados por USAID.
· Se prefiere experiencia con monitoreo y evaluación en proyectos en áreas técnicas relevantes.
· Experiencia probada en la redacción de documentos e informes de monitoreo y evaluación y en la capacitación de personal y socios para implementar sistemas de monitoreo y evaluación.
· Experiencia probada en el establecimiento y la implementación de sistemas de monitoreo, evaluación, aprendizaje y reportaje sensibles al género. 
· Preferiblemente con Experiencia en Colombia
· Se requiere fluidez en español e inglés escrito y hablado.

Se animan a los ciudadanos colombianos a que se postulen.
Esta posición depende de la aprobación del financiamiento de la propuesta por parte USAID
Solo se contactará a los candidatos preseleccionados.
Por favor enviar y registrar sus hojas de vida en la página de Global Communities antes del 30 de Junio de 2020 en el siguiente link:
https://internationalcareers-globalcommunities.icims.com/jobs/1776/monitoring%2c-evaluation-%26-learning-director%2c-colombia-yra/job

