ESPECIALISTA EN GENERO E INCLUSION SOCIAL

Visión general
La misión de Global Communities (anteriormente CHF International) es crear un cambio duradero, positivo y dirigido por la comunidad que mejore las vidas y los medios de vida de las personas vulnerables en todo el mundo. 
Global Communities busca un Especialista de Género e Inclusión Social con experiencia para la Actividad de Resiliencia Juvenil, financiada por USAID Colombia. Este programa con una duración de 5 años y un presupuesto de 45-50 millones de dólares, apoyará a los jóvenes en riesgo en entornos vulnerables para ayudarlos a alcanzar su máximo potencial. El programa apoyará esfuerzos enfocados en jóvenes (10 a 29 años), en particular jóvenes colombianos y venezolanos, desvinculados y que han sido parte del sistema penal adolescente.

Responsabilidades
El Especialista de Género e Inclusión Social desarrollará e implementará los enfoques de inclusión social y de género del programa y asesorará el equipo del proyecto sobre estrategias específicas. El especialista también se asegurará de que el programa integre el liderazgo juvenil y el aprendizaje experimental, así como el género y la inclusión en los materiales y la capacitación del proyecto. Las responsabilidades específicas incluyen las siguientes:
· Brindar apoyo y supervisión técnica estratégica en el desarrollo de entregables claves del proyecto, además de asesorar a los equipos sobre cómo garantizar una implementación continua que incorpore la inclusión social y de género en línea con los enfoques del Desarrollo Positivo de Jóvenes.
· Dirigir evaluaciones regionales de género para identificar prejuicios explícitos e implícitos relacionados con el género o la edad en las leyes, políticas, regulaciones y prácticas institucionales relacionadas con la prestación de servicios locales. Realizar un seguimiento de las recomendaciones implementadas a partir de este análisis y sus impactos en el proyecto.
· Desarrollar normas y lineamientos inclusivos y promover estrategias para garantizar que el proyecto incluya a grupos marginados.
· Coordinar con el equipo de Monitoreo, Evaluación y Aprendizaje para desarrollar e implementar sistemas MEL sensibles al género y a la inclusión social en las actividades del proyecto. 

Calificaciones
· Se requiere una maestría en estudios de género, sociología, desarrollo internacional o un campo relacionado.
· Mínimo siete años de experiencia progresivamente responsable trabajando en temas de género e inclusión social, temas de violencia de género dentro de programas de desarrollo comunitario y sociedad civil, preferiblemente con USAID u otros programas del gobierno de Estados Unidos.
· Experiencia diseñando y facilitando capacitaciones sobre temas de género y juventud e integración de género y juventud en procesos y espacios locales de toma de decisiones.
· Preferiblemente experiencia en la integración de inclusión social en el compromiso participativo comunitario o en la defensa.
· Conocimiento del contexto de las poblaciones vulnerables y marginadas en Colombia, especialmente su participación en áreas sociales, políticas y culturales.
· Experiencia involucrando a las partes interesadas locales incluso a organizaciones locales y estatales, y otros líderes gubernamentales locales y nacionales en iniciativas de inclusión social y de género
· Fluidez en español y dominio del trabajo en inglés.

Se animan a los ciudadanos colombianos a que se postulen.

Esta posición depende de la aprobación del financiamiento de la propuesta por parte USAID

Solo se contactará a los candidatos preseleccionados.

[bookmark: _GoBack]Por favor enviar y registrar sus hojas de vida en la página de Global Communities antes del 30 de Junio de 2020 en el siguiente link:
https://internationalcareers-globalcommunities.icims.com/jobs/1777/gender-and-social-inclusion-specialist%2c-colombia-yra/job
