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	            DESCRIPCIÓN DE LA POSICIÓN
Coordinador(a) de Recuperación Económica y Medios de Vida 
	Posición
	Coordinador(a) de Recuperación Económica y Medios de Vida

	Tipo de Contratación
	A tiempo determinado

	Duración del Contrato
	22 meses

	Fecha de Contratación:
	 Diciembre 2020

	Base de funciones: Ciudad
	La Guajira / Santander

	Localización: País
	Colombia

	Reportará a:
	Coordinador Nacional de Proyecto













Antecedentes de Goal
Declaración de la Misión y Visión 
GOAL inició sus operaciones en Latinoamérica y el Caribe en 1998, cuando la organización respondió a la devastación causada por el huracán Mitch, que dejó a más de 10,000 muertos o desaparecidos, desplazó a cientos de miles y retrasó décadas el desarrollo económico en la subregión. Durante los años subsiguientes, GOAL implementó un gran programa de rescate y recuperación de emergencia centrado principalmente en Honduras, que fue el país más afectado por el desastre. Luego de este esfuerzo de ayuda, GOAL estableció una base regional en Tegucigalpa, Honduras, desde donde comenzó a desarrollar un programa más amplio en la región LAC (Latinoamérica y el Caribe) para responder a las necesidades humanitarias de esta región propensa a desastres y para abordar la causa principal de la vulnerabilidad y pobreza relacionada con altos niveles de exclusión social y desigualdad.
En la actualidad, GOAL emplea a casi 200 personas en la región de LAC y realiza operaciones en Honduras, Haití, Guatemala, El Salvador y la República Dominicana con nuevas intervenciones que deben comenzar en Paraguay, Uruguay y Perú en 2019. También en 2019, GOAL inició acciones de respuesta a la crisis migratoria venezolana en Colombia, a través de transferencias monetarias a las personas más vulnerables seleccionadas.
Es en este marco en el que se encuadra el proyecto de sensibilización Barrios Resilientes en Colombia, financiado por el Departamento de Asistencia Humanitaria de USAID.

Objetivo de la Posición:
Bajo la supervisión del coordinador nacional de proyecto, el coordinador en medios de vida y recuperación económico será responsable de la calidad e implementación del sector de medios de vida del proyecto Barrios Resilientes Colombia. El / la coordinador(a) y supervisará el desarrollo, la implementación, la gestión del conocimiento, el monitoreo y la evaluación de los aspectos relacionados en las acciones centradas en la generación de ingresos y activos de las personas participantes. 
Objetivos específicos:
· Calidad, planificación e implementación del programa
· Brindar liderazgo técnico, apoyo y orientación a las iniciativas del programa de medios de vida y empoderamiento.
· Asegurar el alcance de los productos y resultados esperados del proyecto.
Para el desarrollo de las actividades, el o la coordinador(a) recibirá apoyo logístico (computadora, cámara fotográfica, transporte).

El o la coordinador(a) tendrá un espacio físico a disposición para trabajar en la oficina de GOAL.

Formación Académica
· Profesionales en estudios sociales, economía, negocios, emprendimiento, medios de vida rurales, servicios financieros o similares.
· De preferencia estudios de Maestría en: gestión de proyectos, administración de negocios, migraciones o afines. 

Experiencia Profesional
· Experiencia mínima de seis años en diseño y ejecución de iniciativas de empoderamiento económico, con preferencia de personas migrantes y/o desplazadas internas.
· Experiencia de al menos 2 años de experiencia en la realización de evaluaciones de mercado, diseño e implementación de talleres de formación sobre habilidades comerciales, educación financiera y planes de estudio de emprendimiento;
· Conocimiento sobre gestión de proyectos sociales financiados por la cooperación internacional.
· Experiencia en apoyo a iniciativas de empoderamiento lideradas por la comunidad.
· Conocimiento del sector privado y los servicios financieros que pueden apoyar los emprendimientos productivos y de recuperación económica y de medios de vida.
· Se requiere capacidad y voluntad para trabajar en entornos rurales. 

Conocimientos requeridos en:
· Experiencia en utilización de metodologías participativas y manejo de grupos.
· Dominio de paquetes computacionales Microsoft Office (Excel, Word, Power Point, etc.).
· Aplicación de teoría de cambio, herramientas de medición de resiliencia comunitaria, análisis de sistemas socioeconómicos. 
· Se valorará cierto conocimiento de los idiomas utilizados en el área del proyecto.

Funciones Principales
· Ayudar en el mapeo y análisis del contexto y de las partes interesadas para contribuir al desarrollo conceptual de la restauración de los medios de vida y de las actividades de generación de ingresos.
· Llevar a cabo actividades de divulgación con la comunidad, los líderes locales, los socios del sector privado, el gobierno y otras partes interesadas.
· Ayudar en el diseño, recopilación y análisis de datos sobre el mercado laboral local, tendencias, perfiles de medios de vida de áreas específicas de implementación de proyectos, oportunidades de mercado y brechas de habilidades, con el fin de identificar oportunidades impulsadas por la demanda para la creación de empleo.
· Apoyar a GOAL (personal de R4S y otro personal) y consultores externos que participan en actividades de recuperación económica.
· Desarrollar o adoptar manuales de capacitación de GOAL y apoyar la facilitación de capacitación sobre empoderamiento y medios de vida.
· Apoye las Capacitaciones de Capacitadores y el programa de desarrollo de capacidades de los entrenadores y el especialista en medios de vida.
· Brindar apoyo administrativo según sea necesario para las adquisiciones del programa, los pagos y los acuerdos de consultoría, en contacto con el personal de apoyo.
· Contribuir a la implementación de estrategias de medios de vida y recuperación económica en los sitios del proyecto, incluido el trabajo con OSC, grupos de mujeres y otros grupos comunitarios para vincular a los beneficiarios con el sector privado y las actividades generadoras de ingresos.
· Realizar un análisis continuo de los logros del proyecto y realizar visitas de seguimiento de campo para identificar la calidad técnica de los servicios, evaluar las brechas en el desempeño del equipo y modificar / ajustar el plan de trabajo en consecuencia.
· Cualquier otra función que le asigne el Coordinador Nacional del Proyecto.
· Desarrollar y mantener relaciones de trabajo efectivas con todas las partes interesadas, incluidos los miembros y líderes de la comunidad, las ONG, las agencias de la ONU y otros miembros del equipo de GOAL para mejorar la cooperación y la coordinación entre múltiples agencias y sectores.
· Mantener relaciones abiertas y profesionales con los miembros del equipo, promoviendo un fuerte espíritu de equipo y proporcionando supervisión y orientación para que el personal pueda desempeñarse con éxito en sus puestos.
· Apoyar el desarrollo de estudios de caso e historias de éxito.
· Incorporación y seguimiento de ejes transversales (género y salvaguardia).
· Coordinación y manejo del recurso humano asignado.
· Mantener informada a la gerencia del proyecto con quien se podrá revisar avances, estrategias, discutir y proponer los cambios que sean necesarios.

Funciones Técnicas
· Brindar asistencia técnica a equipo de proyecto para la ejecución de las actividades y el seguimiento de indicadores.
· Entrenar, capacitar, supervisar y orientar a otros miembros del personal del proyecto con el objetivo de fortalecer su capacidad técnica de medios de vida y garantizar una programación de calidad.
· Apoyar al personal de GOAL proporcionando aportes basados en evidencia en el desarrollo de nuevas propuestas y notas conceptuales.
· Participar en la redacción de informes mensuales, trimestrales y anuales.
· Establecer metas y expectativas específicas y brindar retroalimentación positiva, constructiva y regular a los subordinados directos.
· Apoyar la gestión del conocimiento de los medios de vida para GOAL, asegurando que los archivos estén actualizados y sean utilizados por los miembros del equipo.
· Servir de enlace con el equipo de gestión del conocimiento, MEAL y comunicaciones para proporcionar información sobre los enfoques, la divulgación y los productos de promoción y cabildeo, en particular aquellos directamente relacionados con los medios de vida y el desarrollo empresarial.
· Ayudar al Coordinador Nacional del Proyecto y al personal de apoyo a evaluar los proveedores y las relaciones de capacitación y aprendizaje, y mantener la documentación del compromiso de la asociación.
· Desarrollar planes de trabajo para actividades específicas de medios de vida y supervisar la implementación directa y el seguimiento de las actividades.
· Desarrollar la capacidad de los socios (tanto CBO como participantes directos) a través de la capacitación en áreas relacionadas con el empoderamiento económico, la administración de empresas y los medios de vida y proporcionando orientación, entrenamiento y tutoría sobre enfoques técnicos de actividades de generación de ingresos.
· Apoyo a acciones de rendición de cuentas para el desarrollo de reuniones bimensuales, asambleas comunitarias

Funciones Administrativas
· Coordinar estrechamente con el personal de logística, finanzas y subvenciones de GOAL para garantizar que las actividades y los gastos del programa sean oportunos y en cumplimiento; incluida la participación en adquisiciones, cadena de suministro, subvenciones y otras reuniones según sea necesario.
· Gestionar los trámites administrativos necesarios para el desarrollo de las actividades.
· Organizar y ayudar en la recopilación y el análisis de datos para la selección de beneficiarios y la comunidad, así como para el seguimiento y la evaluación de las actividades del programa, así como garantizar que el análisis se utilice en los informes.
· Desarrollar reuniones periódicas de coordinación y avances sobre el fortalecimiento de pequeños negocios y seguimiento de los compromisos. 
· Participar activamente de las reuniones de planificación de equipo y revisión de avances.
· Reuniones con autoridades municipales para su vinculación en los procesos apoyados desde el proyecto.
· Manejo efectivo y claro de base de datos del fortalecimiento de negocios en carpetas físicas y digitales.
· Generación de reportes para informes institucionales.

Competencias y Habilidades
· Liderazgo de equipo 
· Capacidad de incidencia, gestión de acciones que aglutine diferentes actores.
· Capacidad de facilitar reuniones, asesorar grupos de trabajo, transferencia de metodologías.
· Alta capacidad de análisis e investigativa.
· Facilidad de expresión.
· Facilidad para el manejo de procesos sistemáticos.
· Buenas relaciones interpersonales.
· Capacidad de trabajo en equipo.
· Habilidad para redactar informes técnicos.

La comunicación fluida es uno de los principales pilares que se requieren para cumplir con la facilitación y la coordinación.

Salvaguardia
Los niños, niñas y los adultos en situación de vulnerabilidad deben estar protegidos en la mayor medida posible de acciones deliberadas o inadvertidas y fallas que los ponen en riesgo de abuso, explotación sexual, lesiones y cualquier otro daño. Una de las formas en que GOAL muestra este compromiso continuo con la protección es incluir rigurosos antecedentes y verificaciones de referencia en el proceso de selección para todos los candidatos.

Responsabilidad dentro de GOAL
Junto con nuestra política de protección, GOAL es un empleador que ofrece igualdad de oportunidades y tiene un conjunto de políticas de integridad. Se espera que cualquier candidato que ofrezca un trabajo con GOAL se adhiera a las siguientes áreas clave de responsabilidad

¿Cómo aplicar?

· Los interesados en participar deberán ingresar al siguiente link:
https://boards.greenhouse.io/goalhonduras/jobs/2452122
· [bookmark: _GoBack]Deberán participar a más tardar el 1 de diciembre, 2020

Esta descripción del puesto solo sirve como guía para el puesto disponible. GOAL se reserva el derecho a modificar este documento. Se estiman las fechas de cierre publicadas. Debido a la naturaleza del trabajo de GOAL, nuestro objetivo es cubrir las vacantes lo más rápido posible. Esto significa que cerraremos los anuncios tan pronto como encontremos al candidato adecuado y esto puede ser antes de la fecha de cierre publicada. Por lo tanto, recomendamos a los solicitantes interesados ​​que envíen una solicitud lo antes posible.
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