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DESCRIPCIÓN DE LA POSICIÓN
Oficial de Gestión de Información.
	Posición
	Oficial de Gestión de Información. 

	Tipo de Contratación
	Permanente

	Duración del Contrato
	24 meses

	Fecha de Contratación:
	 Diciembre

	Base de funciones: Ciudad
	La Guajira / Bucaramanga

	Localización: País
	Colombia

	Reportará a:
	Al especialista técnico designado para el seguimiento de los 5 sistemas socioeconómicos  de BR.














ANTECEDENTES DE GOAL
Declaración de la Misión y Visión 
Establecida en 1977, GOAL es una agencia internacional humanitaria y de desarrollo comprometida a trabajar con las comunidades para lograr una respuesta temprana sostenible e innovadora en situaciones de crisis y soluciones duraderas a la pobreza y la vulnerabilidad. GOAL ha trabajado en más de 60 países y ha respondido a casi todos los principales desastres humanitarios. Actualmente estamos operando en 13 países a nivel mundial.

GOAL inició sus operaciones en Latinoamérica y el Caribe en 1998, cuando la organización respondió a la devastación causada por el huracán Mitch, que dejó a más de 10,000 muertos o desaparecidos, desplazó a cientos de miles y retrasó décadas el desarrollo económico en la subregión. Durante los años subsiguientes, GOAL implementó un gran programa de rescate y recuperación de emergencia centrado principalmente en Honduras, que fue el país más afectado por el desastre. Luego de este esfuerzo de ayuda, GOAL estableció una base regional en Tegucigalpa, Honduras, desde donde comenzó a desarrollar un programa más amplio en la región LAC (Latinoamérica y el Caribe) para responder a las necesidades humanitarias de esta región propensa a desastres y para abordar la causa principal de la vulnerabilidad y pobreza relacionada con altos niveles de exclusión social y desigualdad.

En la actualidad, GOAL emplea a casi 200 personas en la región de LAC y realiza operaciones en Honduras, Haití, Guatemala, El Salvador y la República Dominicana con nuevas intervenciones en Paraguay y Perú. En 2019, GOAL inició acciones de respuesta a la crisis migratoria venezolana en Colombia, a través de transferencias monetarias a las personas más vulnerables.

Para GOAL, salvar vidas y generar las condiciones para que las personas afectadas por crisis humanitarias y desastres puedan vivir con dignidad es una de sus líneas estratégicas prioritarias. Por este motivo, la estrategia programática de GOAL establece cómo fortaleceremos nuestra contribución para lograr un mundo donde la pobreza y el hambre ya no existan, donde las comunidades sean resilientes y estén preparadas para las crisis y donde se eliminen las barreras estructurales y culturales para el bienestar, desde un enfoque sistémico e integral. 

En este marco se encuadra el proyecto “Barrio Resiliente en Colombia - Construyendo ciudades resilientes a través de vecindarios resilientes”, financiado por el Departamento de Asistencia Humanitaria de USAID (en adelante USAID/BHA)

Objetivo de la Posición:
Coordinar, gestionar la unidad de gestión del conocimiento, enfocado en las acciones correspondientes en los componentes de evaluación, seguimiento, rendición de cuentas y aprendizaje en el marco de los proyectos que GOAL está implementando en Colombia,

Objetivos específicos:
· Facilitar un sistema de monitoreo y evaluación de las acciones desarrolladas en el proyecto (incluyendo cambio de comportamiento).
· Facilitación de asistencia técnica a técnicos del proyecto  y otros actores para operativizar de manera funcional el abordaje social y comunitario dentro del proyecto Barrio Resiliente incorporando los temas de género y protección.
· Generar una plataforma de trabajo en gestión de la información, basado en indicadores de proyecto, plan de monitoreo y comunicaciones. 
· Estrategia de comunicaciones, basada en cambio social de comportamiento y teoría de cambio. Aplicación del enfoque sistémico para el abordaje de estratégicas de implementación. 
· Diseñar y supervisar  una estrategia de monitoreo y evacuación del proyecto  en coordinación con el oficial de monitoreo y evaluación 
· Diseñar y supervisar una estrategia de comunicación efectiva en coordinación con el oficial de comunicaciones del proyecto. 
· Asegurar el seguimiento, monitoreo y evaluación de la planeación estratégica institucional.
· Soporte en la elaboración de propuestas y planificación de proyectos.
· Diseño y seguimiento de planes de monitoreo de proyectos.
· Diseño y desarrollo de procesos de evaluación de proyectos (línea base, intermedia y final), aplicando metodologías, herramientas y técnicas de la investigación aplicada para la recolección de información cuantitativa y cualitativa en contextos urbanos y rurales, así como con poblaciones indígenas.
· Para el desarrollo de las actividades, el o la especialista recibirá apoyo logístico (computadora, cámara fotográfica, transporte).
· El o la especialista tendrá un espacio físico a disposición para trabajará en la oficina de GOAL.

Formación Académica
· Estudios de Licenciatura en el área social y/o ingeniería ambiental o carreras afines con amplios conocimientos en el área de investigación y estadística.
· De preferencia estudios de Maestría en: gestión de proyectos, demografía, estadística o afines. 
Experiencia Profesional
· Experiencia mínima de siete años en monitoreo y evaluación de proyectos sociales financiados por la cooperación internacional.
· Experiencia  mínima de cinco años en gestión de conocimiento. 
· Experiencia mínima de tres años en investigación social y recolección de información a través de técnicas cualitativas y cuantitativas (entrevistas, encuestas, grupos focales, entre otras.)
Conocimientos requeridos en:
· Experiencia en utilización de metodologías participativas y manejo de grupos.
· Dominio de paquetes computacionales Microsoft Office (Excel, Word, Power Point, etc.).
· Aplicación de teoría de cambio, herramientas de medición de resiliencia comunitaria, análisis de sistemas socioeconómicos. 

Funciones Principales
· Desarrollo de procesos de entrenamiento y asistencia técnica al personal en la correcta implementación, mejoramiento y actualización de procedimientos y herramientas del sistema MEAL.
· Actualización de banco de evaluaciones e informe de avance de indicadores 
· Diseño de herramientas e instrumentos para el monitoreo y evaluación de los diferentes proyectos con enfoque de género.
· Seguimiento a la implementación de herramientas para la recolección digital de datos.
· Fortalecimiento del aprendizaje institucional mediante la comunicación de hallazgos y recomendaciones a la alta gerencia y equipo de proyectos para la toma de decisiones oportuna.
· Desarrollo de estudios de caso e historias de éxito.
· Promover y dar seguimiento a los lineamientos para el cumplimiento a lo relacionado a la rendición de cuentas según estándares institucionales y compromisos de las Norma CORE.
· Incorporación y seguimiento de ejes transversales (género y salvaguardia).
· Coordinación y manejo del recurso humano asignado.
· Análisis de información y generación de informes técnicos
· Deberá mantener en constante realimentación a la gerencia del proyecto con quien se podrá revisar avances, estrategias, discutir y proponer los cambios que sean necesarios.
· Deberá garantizar una adecuada fluidez de comunicación para mantener la misma línea de comunicación y conocimiento entre la gerencia del proyecto, el especialista técnico designado para el seguimiento y el especialista en pequeños negocios.

Funciones Técnicas
· Brindar asistencia técnica a equipo de proyecto para seguimiento de indicadores 
· Desarrollo de procesos de evaluación con la aplicación de metodologías, herramientas y técnicas de recolección de información cuantitativa y cualitativa.
· Desarrollo y tabulación de las evaluaciones 2 meses después.
· Levantamiento de las fichas de evaluación de las capacitaciones.
· Reuniones de revisión de indicadores con equipos técnicos.
· Apoyo a acciones de rendición de cuentas para el desarrollo de reuniones bimensuales, asambleas comunitarias

Funciones Administrativas
· Gestionar los trámites administrativos necesarios para el desarrollo de las actividades.
· Desarrollo de reuniones periódicas de coordinación y avances sobre el fortalecimiento de pequeños negocios. Elaboración de ayudas memorias.
· Participar activamente de las reuniones de planificación de equipo y revisión de avances.
· Reuniones con regidores municipales para su vinculación en los procesos apoyados desde el proyecto.
· Manejo efectivo y claro de base de datos del fortalecimiento de negocios en carpetas físicas y digitales.
· Generación de reportes para informes institucionales.

Competencias y Habilidades
· Liderazgo de equipo 
· Capacidad de incidencia, gestión de acciones que aglutine diferentes actores.
· Capacidad de facilitar reuniones, asesorar grupos de trabajo, transferencia de metodologías.
· Alta capacidad de análisis e investigativa.
· Facilidad de expresión.
· Facilidad para el manejo de procesos sistemáticos.
· Buenas relaciones interpersonales.
· Capacidad de trabajo en equipo.
· Habilidad para redactar informes técnicos.

La comunicación fluida es uno de los principales pilares que se requieren para cumplir con la facilitación y la coordinación.

Salvaguardia
Los niños, niñas y los adultos en situación de vulnerabilidad deben estar protegidos en la mayor medida posible de acciones deliberadas o inadvertidas y fallas que los ponen en riesgo de abuso, explotación sexual, lesiones y cualquier otro daño. Una de las formas en que GOAL muestra este compromiso continuo con la protección es incluir rigurosos antecedentes y verificaciones de referencia en el proceso de selección para todos los candidatos.

Responsabilidad dentro de GOAL
Junto con nuestra política de protección, GOAL es un empleador que ofrece igualdad de oportunidades y tiene un conjunto de políticas de integridad. Se espera que cualquier candidato que ofrezca un trabajo con GOAL se adhiera a las siguientes áreas clave de responsabilidad

¿Cómo aplicar?
· Debe participar ingresando al siguiente link:
https://boards.greenhouse.io/goalhonduras/jobs/2448101
· Debe participar a más tardar el 1 de diciembre, 2020
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