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Gerente de Contratos y Subvenciones para Colombia Invertir para el Clima (I4C)

Tetra Tech International Development (http://www.tetratech.com/intdev) está aceptando expresiones de interés de candidatos calificados para un puesto potencial de Gerente de Contratos y Subvenciones 
para el programa de finanzas climáticas, financiado por USAID en Colombia, titulado “Invertir para el Clima” (I4C). 

I4C, prevista de 5 años, busca apalancar y movilizar la financiación pública y privada para apoyar los objetivos de adaptación y mitigación climática de Colombia en sectores claves, tanto aumentando la oferta de financiación climática por parte de las instituciones financieras y gubernamentales, como aumentando la demanda de financiación por parte de proyectos y empresas climáticamente inteligentes. I4C también fortalecerá el entorno propicio de Colombia para fomentar más inversiones climáticamente inteligentes que puedan avanzar en sus objetivos de adaptación y mitigación del cambio climático. La actividad tiene tres objetivos generales: 
· Objetivo 1: Las instituciones financieras invierten en proyectos y empresas climáticamente inteligentes.
· Objetivo 2: Existe una sólida cartera de proyectos y empresas viables e inteligentes desde el punto de vista climático.
· Objetivo 3: Existe un entorno mejorado para la inversión climáticamente inteligente.

I4C se basará en el trabajo de USAID/Colombia en este sector mediante la movilización de finanzas climáticas para reducir las emisiones de GEI, impulsar la resiliencia al cambio climático y reducir la pobreza y la inseguridad mediante la creación de puestos de trabajo que sean social y ambientalmente sostenibles. La actividad también canalizará la financiación climática hacia proyectos y negocios relacionados con la energía limpia, la adaptación climática, el transporte verde y la Agricultura, Silvicultura y Otros Usos de la Tierra (AFOLU) sostenibles.

Trabajando bajo la dirección del Director del Programa (COP), el Gerente de Contratos y Subvenciones tendrá experiencia y será responsable de las operaciones de contratación, subcontratación, subvenciones y adquisiciones del proyecto, incluida la supervisión de los procesos de adjudicación/adquisición, gestión y cierre, garantizando el cumplimiento de las leyes locales, de USAID y de las normas y reglamentos de Tetra Tech. En caso de que USAID/Colombia incluya un "Fondo de Actividades" en la Solicitud de Propuesta (RFP) de I4C que incluya todos los subcontratos locales, subvenciones, consultores y adquisiciones basadas en actividades, entonces el Gerente de Contratos/Subvenciones actuaría como Gerente del Fondo de Actividades y dirigiría la supervisión del Fondo de Actividades de I4C. Se trataría de un puesto a tiempo completo con base en Colombia para toda la duración del proyecto (cinco años previstos).


Responsabilidades: 
* Definir y gestionar la solicitud de subvención (RFA/APS) y los procesos de selección en colaboración con el personal técnico y de acuerdo con las políticas y procedimientos de Tetra Tech y USAID.
*Apoyar la implementación del proyecto proporcionando recursos, herramientas y soluciones a desafíos normativos complejos.
*Gestionar la cartera de subvenciones bajo contrato (GUC) del proyecto.
*Garantizar el cumplimiento de las políticas y procedimientos de administración de GUC de Tetra Tech y USAID.
*Supervisar y gestionar las finanzas de las subvenciones en coordinación con el Jefe de Grupo y el Director Financiero.
*Fortalecer la capacidad del personal del proyecto y de los beneficiarios en la administración de los GUC.
*Mantener un conocimiento actualizado de las normas y reglamentos del Gobierno de los Estados Unidos (FAR, AIDAR, ADS, CFR).
*Cerrar las subvenciones de acuerdo con las políticas y procedimientos de gestión de subvenciones de Tetra Tech y USAID.
*Supervisar, gestionar y coordinar todos los contratos y actividades de adquisición.
*Servir como Gerente del Fondo de Actividades de I4C, proporcionando supervisión, administración y apoyo al cumplimiento de todas las subvenciones, contratos, adquisiciones y consultorías locales bajo la designación del Fondo de Actividades.

Calificaciones: 
* Licenciatura en ciencias sociales, finanzas, administración de empresas, derecho u otra disciplina pertinente.
*Al menos cinco (5) años de experiencia de gestión en la administración de subdonaciones y/o subcontratos para proyectos de desarrollo internacional.
*Experiencia en la gestión de programas y equipos de desarrollo multidisciplinares, interactuando eficazmente con las partes interesadas, fomentando el aprendizaje colaborativo y la gestión adaptativa, y promoviendo la equidad de género y la inclusión social.
*Fluidez profesional en español e inglés.
*Se valorará positivamente la experiencia con políticas y reglamentos de contratación pública internacionales o del Gobierno de Estados Unidos.
* Se anima a aplicar a los ciudadanos Colombianos/as.


Para ser considerados, los solicitantes deben presentar lo siguiente como parte del proceso en línea:
* Carta de presentación
* CV en formato cronológico inverso

Indique dónde vio publicado el anuncio Tetra Tech IDS

Aplique en línea: https://bit.ly/ContGrantsMangI4C

Para Tetra Tech, la salud y seguridad juegan un papel vital en nuestro éxito . Los empleados de Tetra Tech trabajan juntos para cumplir con todas las prácticas y protocolos de salud y seguridad, incluidas las órdenes y regulaciones de salud relacionadas con COVID-19 que son exigidas por las autoridades locales, estatales y federales.

No se considerarán las aplicaciones que no cumplan con los requisitos mínimos enumerados anteriormente. Asegúrese de que se carguen todos los documentos necesarios, ya que las aplicaciones incompletas y / o los archivos corruptos pueden retrasar el procesamiento de su solicitud o eliminarlo de consideración. Ninguna llamada telefónica será aceptada. 

Tetra Tech es un proveedor líder de servicios de consultoría, ingeniería y técnicos en todo el mundo. Nuestra reputación se basa en la experiencia técnica y la dedicación de nuestros empleados: 27,000 personas que trabajan juntas en todas las disciplinas y zonas horarias para proporcionar soluciones inteligentes y sostenibles para proyectos desafiantes. Estamos orgullosos de ser el hogar de los principales expertos técnicos en agua, medio ambiente, infraestructura, gestión de recursos, energía y desarrollo internacional. Tetra Tech combina los recursos de una compañía global multimillonaria con entregas locales centradas en el cliente en más de 550 localidades en todo el mundo. Ofrecemos compensaciones y beneficios competitivos y estamos buscando personas innovadoras para unirse a nuestros equipos. Somos un empleador que ofrece igualdad de oportunidades: EOE AA / M / F / Veteranos / Personas con discapacidades.
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